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JAMONERAS

1 pieza de 4 a 4,5 kg. apróx. Paleta serrana Duroc Sierra Morena
1 �pieza 175 grs. apróx. Salchichón ibérico de bellota Sierra de las 

Bellotas origen Jabugo
1 �pieza 175 grs. apróx. Chorizo ibérico de bellota Sierra de las Bellotas 

origen Jabugo
1 pieza 175 grs. apróx. Sobrasada ibérica Montehonfría de Salamanca
1 botella 75 cl. Vino tinto Cerro Mesones tempranillo
1 botella 75 cl. Vino tinto Monte Rodrigo tempranillo D. O. La Mancha
1 caja de cartón con asa decorada 

1 �pieza de 4 a 4,5 kg. apróx. Paleta serrana bodega 
La Campiña Jabugo

1 �pieza 175 grs. apróx. Salchichón ibérico de 
bellota Jesús Marcos de Salamanca

1 pieza 250 grs. apróx. Queso curado Albéniz
1 �pieza 175 grs. apróx. Sobrasada ibérica 

Montehonfría de Salamanca
1 �botella 75 cl. Vino tinto Finca La Estacada 6 

meses en barrica D. O. Uclés
1 �botella 75 cl. Vino tinto Finca La Estacada 6 

meses en barrica D. O. Uclés
1 caja de cartón con asa decorada 

Jamonera 201

Jamonera 200

2

44,39 € + I.V.A.

41,28 € + I.V.A.
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1 �pieza de 4 a 4,5 kg. apróx. Paleta ibérica de cebo 
Benito Jabugo

1 �pieza 250 grs. apróx. Chorizo ibérico de bellota 
Ibedul

1 �pieza 250 grs. apróx. Salchichón ibérico  
de bellota Ibedul

1 �pieza 175 grs. apróx. Sobrasada ibérica 
Montehonfría de Salamanca

1 botella 75 cl. Cava Codorniu Prima Vides brut
1 �botella 1,5 litros vino tinto Rioja magnum Solar  

de Samaniego crianza
1 �botella 75 cl. Vino blanco verdejo Tomillar Rocío  

D. O. La Mancha
1 torta 150 grs. De chocolate Lacasa
1 �barra 150 grs. Turrón de Jijona Antiu Xixona 

calidad suprema
1 �barra 150 grs. Turrón de Alicante Antiu Xixona 

calidad suprema
1 estuche 100 grs. Bombones Nestlé caja roja
1 caja jamonera de cartón con asa decorada

1 pieza de 4 a 4,5 kg. apróx. Paleta ibérica de cebo Benito Jabugo
1 pieza 250 grs. apróx. Salchichón ibérico de bellota Ibedul
1 pieza 1 kg. apróx. Queso curado de oveja Boffard reserva estuchado
1 botella 75 cl. Cava Segura Viudas brut reserva
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Lagunilla reserva
1 barra 150 grs. Turrón de Jijona 1880 calidad suprema
1 barra 150 grs. Turrón de Alicante 1880 calidad suprema
1 estuche 100 grs. Bombones Nestlé caja roja
1 caja jamonera de madera maciza natural con herrajes
1 caja cartón con asa decorada
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Jamonera 202

3

153,42 € + I.V.A.

117,62 € + I.V.A.
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1 pieza de 4 a 4,5 kg. apróx. Paleta serrana bodega La Campiña Jabugo
1 �pieza 175 grs. apróx. Salchichón ibérico de bellota Sierra de las Bellotas origen Jabugo
1 �pieza 175 grs. apróx. Sobrasada ibérica Montehonfría de Salamanca
1 botella 70 cl. Ron Varadero añejo 7 años
1 botella 75 cl. Don Luciano brut
1 botella 75 cl. Vino tinto Don León garnacha tempranillo
1 botella 75 cl. Vino blanco Viña Meiga
1 torta 150 grs. Turrón de Alicante Artesanía calidad suprema
1 paquete 200 grs. Chocolate a la taza Lacasa
1 estuche 80 grs. Roscos de Anís La Repostera Artesana
1 estuche 100 grs. Delicias rellenas de turrón Antiu Xixona
1 paquete 75 grs. Filipinos de chocolate negro Artiach
1 paquete 100 grs. Krit crackers Cuétara
1 estuche 125 grs. Dulce de membrillo El Quijote
1 lata 80 grs. Paté Abricome
1 �paquete 67 grs. Snacks espelta & avena Premium gourmet en aceite de oliva virgen extra Velarte
1 talonario de 2 noches de hotel promocionales
1 �participación de 0,80 €, será premiado únicamente si coinciden las 5 cifras con el primer 

premio del sorteo de Navidad
1 caja de cartón decorada con motivos navideños (69X10X40)

Jamonera 204

Bono

1
Noche

www.euronoches.com

Bono

1
Noche

www.euronoches.com

REGALO!
2 NOCHES DE HOTEL PROMOCIONALES

4

65445
SEIS CINCO CUATRO CUATRO CINCO CESTAS Y REGALOS NAVIDEÑOS

0,80

Sierra de 
Padelma, sl

VER CONDICIONES AL DORSO

Participación de 0,80 €  
para el sorteo del día

58,77 € + I.V.A.
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1 pieza de 4 a 4,5 kg. apróx. Paleta serrana Duroc Ibedul
1 pieza 250 grs. apróx. Salchichón ibérico de bellota Ibedul
1 pieza 250 grs. apróx. Chorizo ibérico de bellota Ibedul
1 �pieza 175 grs. apróx. Sobrasada ibérica Montehonfría de Salamanca
1 botella 75 cl. Cava Freixenet Excelencia brut nature
1 �botella 75 cl. Vino tinto Finca La Estacada 6 meses en barrica D. O. Uclés
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Antaño reserva
1 barra 150 grs. Turrón de Jijona Turrón 25 calidad suprema
1 barra 150 grs. Turrón de yema tostada Turrón 25 calidad suprema
1 estuche 200 grs. Surtido de polvorones El Hornazo de Estepa
1 paquete 200 grs. Chocolate a la taza Lacasa
1 estuche 100 grs. Figuritas de mazapán La Fama calidad suprema
1 estuche 100 grs. Trufas Antiu Xixona calidad suprema
1 �estuche 100 grs. Delicias con arándanos y chocolate blanco Asinez

1 estuche 100 grs. Figuritas navideñas de canela y vainilla Fuentes
1 estuche 100 grs. Neulas Premium Rifacli
1 �estuche 160 grs. Biscuits rellenos de mermelada de frutos  

del bosque Strudel
1 estuche 80 grs. Tortas nevadas de vainilla La Repostera Artesana
1 paquete 100 grs. Krit crackers Cuétara
1 estuche 50 grs. Chocopuntas Mundobarquillo
1 estuche 125 grs. Dulce de membrillo El Quijote
1 botella de cristal 250 ml. Aceite de oliva virgen extra Borges
1 lata 145 grs. Paté de pato bloc La Piara
1 �paquete 67 grs. Snacks espelta & avena Premium gourmet en aceite de 

oliva virgen extra Velarte
1 tarro de cristal 314 ml. Mermelada de fresa Zalea
1 caja de cartón con asa decorada

Jamonera 205

5

69,75 € + I.V.A.



6

Jamonera 207

Jamonera 206

1 pieza de 4 a 4,5 kg. apróx. Paleta ibérica de cebo Benito Jabugo
1 �pieza 500 grs. apróx. Salchichón cular ibérico de bellota Jesús Marcos de Salamanca 

estuchado
1 �pieza 500 grs. apróx. Chorizo cular ibérico de bellota Jesús Marcos de Salamanca 

estuchado
1 pieza 1 kg. apróx. Queso curado de oveja Boffard reserva estuchado
1 botella 75 cl. Cava Segura Viudas Reserva Heredad gran reserva
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Ramon Bilbao reserva
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Gran Albina reserva
1 barra 200 grs. Turrón de Jijona Artesanía calidad suprema en caja de madera
1 barra 200 grs. Turrón de Alicante Artesanía calidad suprema en caja de madera
1 estuche 200 grs. Bombones Nestlé caja roja
1 estuche 85 grs. Cigarrillos de frambuesa Casa Eceiza
1 tarro de cristal 445 ml. Bonito del norte en aceite de oliva Miau
1 caja jamonera de madera maciza natural

1 �pieza de 5 a 6 kg. apróx. Paleta ibérica 
bellota de Jabugo 5J de Sánchez 
Romero Carvajal

1 �pieza 500 grs. apróx. Salchichón cular 
ibérico de bellota Jesús Marcos de 
Salamanca estuchado

1 �pieza 600 grs. apróx. Lomo ibérico de 
bellota Benito Jabugo estuchado

1 �pieza 1 kg. apróx. Queso curado de 
oveja Boffard reserva estuchado

1 �botella 75 cl. Vino tinto Rioja Ramón 
Bilbao Mirto

1 �botella 75 cl. Vino tinto Ribera del 
Duero Pesquera crianza

1 �lata 250 grs. Bonito del  
norte en aceite de oliva Ortiz

1 �caja jamonera de madera maciza 
natural con herrajes

6

337,46 € + I.V.A.

195,97 € + I.V.A.
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Jamonera 209

Jamonera 208

1 �pieza de 6 a 6,5 kg. apróx. Jamón serrano de 
hembra gran reserva Granadul + de 15 meses 
de curación sin aditivos

1 �pieza 250 grs. apróx. Salchichón ibérico de 
bellota Ibedul

1 �pieza 250 grs. apróx. Chorizo ibérico de 
bellota Ibedul

1 �pieza 175 grs. apróx. Sobrasada ibérica 
Montehonfría de Salamanca

1 �botella 75 cl. Vino tinto Finca La Estacada  
6 meses en barrica D. O. Uclés

1 �botella 75 cl. Vino tinto Finca La Estacada  
6 meses en barrica D. O. Uclés

1 caja jamonera de cartón con asa decorada

1 �pieza de 6 a 6,5 kg. apróx. Jamón serrano 
bodega Sierra Morena

1 �pieza 250 grs. apróx. Salchichón ibérico de 
bellota Ibedul

1 �pieza 250 grs. apróx. Chorizo ibérico de bellota 
Ibedul

1 pieza 250 grs. apróx. Queso curado Albéniz 
1 �botella 75 cl. Vino tinto Hoya de Cadenas 

reserva
1 �botella 75 cl. Vino tinto Hoya de Cadenas 

reserva
1 caja jamonera de cartón con asa decorada

7

73,77 € + I.V.A.

76,19 € + I.V.A.
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1 �pieza de 6 a 6,5 kg. apróx. Jamón serrano de hembra gran reserva  
Granadul + de 15 meses de curación sin aditivos

1 pieza 250 grs. apróx. Queso curado Albéniz
1 pieza 250 grs. apróx. Salchichón ibérico de bellota Ibedul
1 pieza 175 grs. apróx. Sobrasada ibérica Montehonfría de Salamanca
1 botella 70 cl. Ron Varadero añejo 7 años
1 botella 75 cl. Cava Jaume Serra Cristalino brut
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Antaño reserva
1 botella 75 cl. Vino tinto Cerro Mesones Roble
1 barra 150 grs. Turrón de Alicante Turrón 25 calidad suprema
1 barra 150 grs. Turrón de chocolate Antiu Xixona calidad suprema
1 paquete 200 grs. Chocolate a la taza Lacasa
1 estuche 100 grs. Figuritas de mazapán La Fama calidad suprema
1 estuche 100 grs. Trufas Antiu Xixona calidad suprema
1 estuche 120 grs. Surtido de polvorones El Hornazo de Estepa
1 estuche 80 grs. Roscos de Anís La Repostera Artesana
1 estuche 100 grs. Bombones Nestlé caja roja

1 estuche 400 grs. Dulce de membrillo El Quijote
1 �paquete 67 grs. Snacks espelta & avena Premium gourmet en  

aceite de oliva virgen extra Velarte
1 tarro de cristal 314 ml. Mermelada de albaricoque Zalea
1 lata 145 grs. Paté de pato bloc La Piara
1 talonario de 2 noches de hotel promocionales
1 caja de cartón con asa decorada 

Jamonera 210

Bono

1
Noche

www.euronoches.com

Bono

1
Noche

www.euronoches.com

REGALO!
2 NOCHES DE HOTEL PROMOCIONALES

8

99,40 € + I.V.A.
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Jamonera 212

Jamonera 211

1 �pieza de 7 a 7,5 kg. apróx. Jamón serrano de 
hembra gran reserva Granadul + de 24 meses 
de curación sin aditivos

1 �pieza 1 kg. apróx. Queso curado Montañas de 
León estuchado

1 �pieza 250 grs. apróx. Salchichón ibérico de 
bellota Ibedul

1 �pieza 250 grs. apróx. Chorizo ibérico de bellota 
Ibedul

1 �pieza 175 grs. apróx. Sobrasada ibérica 
Montehonfría de Salamanca

1 �botella 75 cl. Vino tinto Finca La Estacada 
Syrah - Merlot

1 �botella 75 cl. Vino tinto Finca La Estacada 
Syrah - Merlot

1 lata 145 grs. Paté de pato bloc La Piara
1 �botella de cristal 250 ml. Aceite  

de oliva virgen extra Borges
1 �caja jamonera de cartón con  

asa decorada 

1 pieza de 6,8 a 7,2 kg. Jamón Navidul Gran Selección
1 �pieza 175 grs. apróx. Salchichón ibérico de bellota Jesús 

Marcos de Salamanca
1 �pieza 175 grs. apróx. Chorizo ibérico de bellota Jesús 

Marcos de Salamanca
1 pieza 250 grs. apróx. Queso curado Albéniz
1 �pieza 350 grs. apróx. Cabecero de lomo ibérico 

Montehonfría de Salamanca 
1 botella 75 cl. Vino tinto Yllera crianza
1 botella 75 cl. Vino tinto Yllera crianza
1 �botella de cristal 250 ml. Aceite de oliva virgen extra 

Borges
1 lata 130 grs. Bloc de pato Zubia
1 caja jamonera de cartón con asa decorada

9

109,04  € + I.V.A.

134,56  € + I.V.A.
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Jamonera 213

1 pieza de 7 a 7’5 kg. apróx. Jamón ibérico de cebo Benito Jabugo
1 pieza 250 grs. apróx. Queso curado Albéniz
1 pieza 250 grs. apróx. Salchichón ibérico de bellota Ibedul
1 pieza 250 grs. apróx. Chorizo ibérico de bellota Ibedul
1 pieza 175 grs. Sobrasada ibérica Montehonfría de Salamanca
1 botella 35 cl. Whisky Chivas 12 años estuchado
1 botella 50 cl. Brandy Magno solera reserva
1 botella 75 cl. Cava Codorniu Prima Vides brut
1 botella 75 cl. Vino tinto Cerro Mesones Roble
1 botella 75 cl. Vino tinto Hoya de Cadenas reserva
1 botella 75 cl. Vino blanco frizzante Sotanillo
1 botella 75 cl. Sidra asturiana rosada El Mayu
1 barra 150 grs. Turrón de Alicante Turrón 25 calidad suprema
1 barra 150 grs. Turrón de Jijona Turrón 25 calidad suprema
1 barra 150 grs. Turrón de chocolate Antiu Xixona calidad suprema
1 estuche 100 grs. Delicias rellenas de turrón Antiu Xixona
1 estuche 100 grs. Caprichos 3 chocolates Asinez
1 estuche 100 grs. Roscos de vino Fuentes
1 estuche 100 grs. Tortitas de cacao a la naranja Fuentes

Bono

1
Noche

www.euronoches.com

Bono

1
Noche

www.euronoches.com

REGALO!
2 NOCHES DE HOTEL PROMOCIONALES

1 estuche 200 grs. Alfajores Fuentes
1 estuche 300 grs. Surtido de polvorones Gamito
1 paquete 200 grs. Chocolate a la taza Lacasa
1 estuche 200 grs. Bocaditos crujientes El Hornazo de Estepa
1 estuche 100 grs. Bombones Nestlé caja roja
1 estuche 100 grs. Rosquillas al limón Gamito
1 estuche 250 grs. Surtido selección Artiach
1 lata 145 grs. Paté de pato bloc La Piara
1 �paquete 67 grs. Snacks espelta & avena Premium gourmet en aceite de oliva 

virgen extra Velarte
1 tarro de cristal 314 ml. Mermelada de fresa Zalea
1 tarro de cristal 314 ml. Peras en almíbar El Pilar
1 �bote formato 300 grs. Aceitunas rellenas  

de anchoa Bandolero
1 bote formato 500 grs. Melocotón en almíbar Celorrio
1 tarro de cristal 314 ml. Pimientos del piquillo Celorrio
1 estuche 70 grs. Paté con virutas de jamón Iberitos
1 talonario de 2 noches de hotel promocionales
1 caja de cartón con asa decorada 

10

296,96 € + I.V.A.



11

Jamonera 214

1 pieza de 7 a 7,5 kg. apróx. Jamón ibérico de bellota Benito Jabugo
1 pieza 1 kg. apróx. Queso de oveja curado Boffard reserva estuchado
1 �pieza 500 grs. apróx. Salchichón cular ibérico de bellota Jesús Marcos de Salamanca estuchado
1 pieza 350 grs. apróx. Cabecero de lomo ibérico Montehonfría de Salamanca
1 botella 75 cl. Cava Segura Viudas brut reserva
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Viña Pomal reserva
1 botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero Protos Roble
1 estuche 200 grs. Bombones Nestlé caja roja
1 estuche 85 grs. Cigarrillos de frambuesa Casa Eceiza
1 lata 130 grs. Bloc de pato Zubia
1 �botella de cristal 500 ml. Aceite de oliva virgen extra Borges de Ferrán Adrià
1 tarro de cristal 445 ml. Bonito del norte en aceite de oliva Miau
1 caja de cartón con asa decorada 

11

322,28 € + I.V.A.
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Jamonera 
Joselito

1 �pieza de 7 a 7,5 kg. apróx. Jamón ibérico de bellota 
Joselito declarado el mejor jamón del mundo

1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Ramón Bilbao Mirto
1 �botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero Pago de 

Carraovejas crianza
1 recetario + un manual de corte de jamón Joselito
1 caja cartón de lujo Joselito

12

694,62 € + I.V.A.
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Jamonera 215

1 �pieza de 6 a 7 kg. apróx. Jamón ibérico bellota de Jabugo  
5 J de Sánchez Romero Carvajal

1 �pieza 1 kg. apróx. Queso curado de oveja Boffard reserva 
estuchado

1 �pieza 500 grs. apróx. Salchichón cular ibérico de bellota 
Jesús Marcos de Salamanca estuchado

1 �pieza 600 grs. apróx. Lomo embuchado ibérico de bellota 
Benito Jabugo estuchado

1 �botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero Pago de 
Carraovejas crianza

1 �botella 75 cl. Vino tinto Rioja Muga Prado Enea gran 
reserva

1 �tarro de cristal 580 ml. Espárragos blancos Sabor de Rioja 
D. O. Navarra

1 �tarro de cristal 12 grs. Trufa negra entera estuchada 
Amalur

1 �lata 250 grs. Bonito del norte en aceite de oliva Ortiz
1 lata 130 grs. Bloc de pato Zubia
1 �botella de cristal 500 ml. Aceite de oliva virgen extra 

Borges de Ferrán Adrià.
1 �estuche 570 grs. Pack molinillos gigantes de pimienta 

negra y sal rosa del Himalaya Carmencita
1 caja jamonera de madera maciza natural con herrajes

13

744,82 € + I.V.A.
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Jamonera 216

1 �pieza de 7,5 a 8 kg. apróx. Jamón ibérico de cebo 
Blázquez

1 �pieza 500 grs. apróx. Salchichón cular ibérico de 
bellota Jesús Marcos de Salamanca estuchado

1 �pieza 350 grs. apróx. Cabecero ibérico de lomo 
Montehonfría de Salamanca

1 botella 75 cl. Cava Freixenet Excelencia brut nature
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Gran Albina reserva
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Monte Real reserva
1 �barra 150 grs. Turrón de Jijona 1880 calidad 

suprema
1 �barra 150 grs. Turrón de Alicante 1880 calidad 

suprema
1 �botella de cristal 500 ml. Aceite de oliva virgen extra 

Borges de Ferrán Adrià
1 �tarro de cristal 445 ml. Bonito del norte en aceite de 

oliva Miau
1 �tarro de cristal 580 ml. Espárragos blancos Sabor de 

Rioja D. O. Navarra
1 caja jamonera de madera maciza natural

14

341,11 € + I.V.A.
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CAJAS

Caja 502

Caja 501

1 botella 75 cl. Vino tinto tempranillo La Rosa del Amor
1 botella 75 cl. Vino blanco Viña Meiga
1 botella 75 cl. Vino rosado Altas Cumbres
1 �barra 200 grs. Turrón de chocolate  La Fama calidad 

suprema
1 �estuche 80 grs. Tortas nevadas de Vainilla La Repostera 

Artesana
1 estuche 80 grs. Roscos de Anís La Repostera Artesana
1 estuche 125 grs. Dulce de membrillo El Quijote
1 caja de cartón con asa decorada 

1 botella 75 cl. Vino tinto Don León garnacha tempranillo
1 botella 75 cl. Vino blanco Altas Cumbres
1 botella 75 cl. Vino rosado Las Camelias
1 barra 200 grs. Turrón de coco Artesanía calidad suprema
1 estuche 80 grs. Roscos de Anís La Repostera Artesana
1 tableta 90 grs. XL chocolate con avellanas Leona
1 �paquete 67 grs. Snacks espelta & avena Premium gourmet en 

aceite de oliva virgen extra Velarte
1 lata 80 grs. Pimientos rojos Cofrusa
1 lata 80 grs. Paté Abricome
1 caja de cartón con asa decorada 

15

8,18 € + I.V.A.

9,35 € + I.V.A.



CAJAS

16

1 �pieza 175 grs. apróx. Sobrasada ibérica  
Montehonfría de Salamanca

1 �botella 75 cl. Vino tinto Don León garnacha tempranillo
1 �botella 75 cl. Vino blanco verdejo Tomillar Rocío  

D. O. La Mancha
1 botella 75 cl. Sangría rosada Slices
1 �torta 150 grs. Turrón de Alicante Artesanía  

calidad suprema
1 �estuche 100 grs. Tortitas de Cacao a la Naranja Fuentes
1 estuche 50 grs. Neulas artesanas Cañón

16

Caja 503

1 estuche 100 grs. Krit crackers Cuétara
1 �paquete 67 grs. Snacks espelta & 

avena Premium gourmet en aceite de 
oliva virgen extra Velarte

1 �tableta 90 grs. XL chocolate con 
avellanas Leona

1 �estuche 70 grs. Paté con virutas de 
jamón Iberitos

1 caja de cartón con asa decorada 

14,20 € + I.V.A.



CAJAS

17

1 �pieza 175 grs. apróx. Sobrasada ibérica Montehonfría de 
Salamanca

1 �pieza 175 grs. apróx. Salchichón ibérico de bellota Sierra  
de las Bellotas origen Jabugo

1 botella 75 cl. Cava Jaume Serra Cristalino brut
1 �botella 75 cl. Vino tinto Monte Rodrigo tempranillo D. O. La Mancha
1 botella 75 cl. Vino blanco Viña Meiga
1 botella 75 cl. Vino rosado Las Camelias
1 �barra 150 grs. Turrón de Alicante Turrón 25 calidad suprema
1 �barra 150 grs. Turrón de yema tostada Turrón 25 calidad suprema
1 estuche 120 grs. Tortitas de almendra Fuentes
1 paquete 200 grs. Chocolate a la taza Lacasa
1 estuche 80 grs. Roscos de anís La Repostera Artesana

Caja 504

17

1 lata 80 grs. Pimientos rojos Cofrusa
1 �paquete 67 grs. Snacks espelta & avena 

Premium gourmet  
en aceite de oliva virgen extra Velarte

1 �tableta 90 grs. XL chocolate con 
avellanas Leona

1 �paquete 75 grs. Filipinos de chocolate 
negro Artiach	

1 �estuche 70 grs. Paté ibérico Pedro 
Ximénez con pasas Iberitos

1 �caja de cartón decorada con motivos 
navideños

20,49 € + I.V.A.



CAJAS

18

1 �pieza 175 grs. apróx. Chorizo ibérico de bellota Sierra de 
las Bellotas origen Jabugo

1 �pieza 175 grs. apróx. Salchichón ibérico de bellota Sierra 
de las bellotas origen Jabugo

1 botella 75 cl. Don Luciano brut
1 �botella 75 cl. Vino tinto Monte Rodrigo tempranillo 

crianza D. O. La Mancha
1 botella 75 cl. Vino blanco Altas Cumbres
1 �botella 75 cl. Vino rosado Merlot Tomillar D. O.  

La Mancha
1 �barra 150 grs. Turrón de Jijona Turrón 25 calidad suprema

1 �torta 150 grs. Turrón de Alicante Artesanía calidad suprema
1 barra 150 grs. Turrón de chocolate Antiu Xixona calidad suprema
1 estuche 100 grs. Figuritas navideñas de canela y vainilla Fuentes
1 �estuche 100 grs. Roscos bañados de chocolate Fuentes calidad 

suprema
1 estuche 80 grs. Tortas nevadas de vainilla La Repostera Artesana
1 paquete 200 grs. Chocolate a la taza Lacasa
1 estuche 50 grs. Neulas artesanas Cañón
1 tarro de cristal 314 ml. Mermelada de fresa Zalea
1 estuche 125 grs. Dulce de membrillo El Quijote
1 caja de cartón con asa decorada Caja 505

18

22,55 € + I.V.A.



CAJAS

19

1 �pieza 175 grs. apróx. Sobrasada ibérica Montehonfría de Salamanca
1 �pieza 175 grs. apróx. Salchichón ibérico de bellota Jesús Marcos de Salamanca
1 pieza 250 grs. apróx. Queso curado Albéniz
1 botella 75 cl. Cava Freixenet Excelencia brut nature
1 botella 75 cl. Vino tinto Hoya de Cadenas Reserva
1 botella 75 cl. Vino tinto Don León garnacha tempranillo
1 botella 75 cl. Vino blanco Viña Meiga
1 botella 75 cl. Vino rosado Las Camelias
1 �barra 150 grs. Turrón de Jijona Antiu Xixona calidad suprema
1 barra 150 grs. Turrón de yema tostada Turrón 25 calidad suprema
1 estuche 100 grs. Trufas Antiu Xixona calidad suprema
1 estuche 100 grs. Figuritas de mazapán La Fama calidad suprema
1 tableta 90 grs. XL chocolate con avellanas Leona
1 estuche 100 grs. Cortadillos de cabello de ángel Gamito
1 tarro de cristal 314 ml. Mermelada de albaricoque Zalea
1 �paquete 67 grs. Snacks espelta & avena Premium gourmet en aceite de oliva 

virgen extra Velarte
1 estuche 70 grs. Paté con virutas de jamón Iberitos
1 talonario de 2 noches de hotel promocionales
1 caja de cartón con asa decorada 

Caja 506
Bono

1
Noche

www.euronoches.com

Bono

1
Noche

www.euronoches.com

REGALO!
2 NOCHES DE HOTEL PROMOCIONALES

19

28,62 € + I.V.A.



CAJAS
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1 pieza 250 grs. apróx. Queso curado Albéniz
1 �botella 75 cl. Licor de manzana verde Castalia sin alcohol
1 botella 75 cl. Licor de melocotón Castalia sin alcohol
1 �barra 150 grs. Turrón de Jijona Turrón 25 calidad suprema
1 �barra 150 grs. Turrón de Alicante Turrón 25 calidad suprema
1 torta 150 grs. De chocolate Lacasa
1 estuche 100 grs. Neulas Premium Rifacli
1 �estuche 100 grs. Delicias rellenas de turrón Antiu Xixona
1 tableta 90 grs. XL chocolate con avellanas Leona
1 estuche 100 grs. Trufas Antiu Xixona calidad suprema
1 estuche 100 grs. Bombones Nestlé caja roja
1 �estuche 160 grs. Biscuits rellenos de mermelada de frutos 

de bosque Strudel
1 paquete 75 grs. Filipinos de chocolate negro Artiach
1 lata OL-120 mejillones de las rias gallegas Ovidio
1 bote formato 500 grs. Melocotón en almíbar Celorrio
1 tarro de cristal 314 ml. Mermelada de fresa Zalea

1 botella de cristal 250 ml. Aceite de oliva virgen extra Borges
1 �paquete 67 grs. Snacks espelta & avena Premium gourmet en 

aceite de oliva virgen extra Velarte
1 estuche 400 grs. Dulce de membrillo El Quijote
1 estuche 100 grs. Dátiles selección Itac
1 tarro de cristal 212 ml. Espárragos blancos Celorrio
1 tarro de cristal 314 ml. Pimientos del piquillo Celorrio
1 paquete 100 grs. Krit crackers Cuétara
1 estuche 80 grs. Uvas pasas seleccionadas El Monaguillo
1 caja de cartón con asa decorada Caja  

Sin Alcohol

20

34,94 € + I.V.A.



CAJAS
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Caja 508

21

1 pieza 250 grs. apróx. Queso curado Albéniz
1 �pieza 175 grs. apróx. Salchichón ibérico de bellota  

Sierra de las Bellotas origen Jabugo
1 �pieza 175 grs. apróx. Chorizo ibérico de bellota  

Sierra de las Bellotas origen Jabugo
1 botella 70 cl. Ron Varadero añejo 7 años
1 botella 75 cl. Cava Jaume Serra Cristalino brut
1 �botella 75 cl. Vino tinto Monte Rodrigo tempranillo crianza  

D. O. La Mancha
1 �botella 75 cl. Vino blanco verdejo Zascandil D. O. Rueda
1 botella 75 cl. Vino rosado Las Camelias
1 torta 150 grs. Turrón de Alicante Artesanía calidad suprema
1 barra 150 grs. Turrón de Jijona Turrón 25 calidad suprema
1 estuche 200 grs. Surtido de polvorones El Hornazo de Estepa
1 estuche 100 grs. Bombones Nestlé caja roja
1 estuche 200 grs. Alfajores Fuentes
1 estuche 50 grs. Neulas artesanas Cañón
1 estuche 100 grs. Figuritas de mazapán La Fama calidad suprema
1 paquete 250 grs. Café natural Candelas
1 tarro de cristal 314 ml. Mermelada de melocotón Zalea
1 caja de cartón con asa decorada 

39,91 € + I.V.A.



CAJAS

22

1 �pieza 175 grs. apróx. Salchichón ibérico de bellota Jesús 
Marcos de Salamanca

1 �pieza 175 grs. apróx. Chorizo ibérico de bellota Jesús Marcos de 
Salamanca

1 �pieza 175 grs. apróx. Sobrasada ibérica Montehonfría de 
Salamanca

1 botella 50 cl. Whisky Cutty Sark
1 botella 75 cl. Cava Jaume Serra Cristalino brut
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Iuventus Crianza
1 botella 75 cl. Vino blanco frizzante Sotanillo
1 botella 75 cl. Vino tinto Yugo tempranillo Syrah-Merlot
1 �barra 150 grs. Turrón de Jijona Antiu Xixona calidad suprema
1 �barra 150 grs. Turrón de Alicante Antiu Xixona calidad suprema
1 estuche 300 grs. Surtido de polvorones Gamito 
1 estuche 100 grs. Trufas Antiu Xixona calidad suprema
1 estuche 100 grs. Cookies con pasas Gamito
1 estuche 100 grs. Figuritas navideñas de canela y vainilla Fuentes
1 estuche 200 grs. Alfajores Fuentes 
1 estuche 50 grs. Neulas artesanas Cañón

Caja 509

22

1 �paquete 67 grs. Snacks espelta & avena Premium gourmet en 
aceite de oliva virgen extra Velarte

1 paquete 250 grs. Café natural Candelas
1 tarro de cristal 314 ml. Mermelada de fresa Zalea
1 lata 145 grs. Paté de pato bloc La Piara
1 �estuche 80 grs. Uvas pasas seleccionadas El Monaguillo
1 bolsa 150 grs. Cocktel de frutos secos gourmet Seco
1 caja de cartón con asa decorada 

41,90 € + I.V.A.



CAJAS
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1 �pieza 250 grs. apróx. Salchichón ibérico de bellota Ibedul
1 pieza 250 grs. apróx. Chorizo ibérico de bellota Ibedul
1 botella 50 cl. Whisky Chivas 12 años estuchado
1 botella 75 cl. Cava Segura Viudas brut reserva
1 �botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero Puente Colgante roble
1 �botella 75 cl. Vino blanco verdejo Tomillar Rocío  

D.O. La Mancha 
1 �barra 150 grs. Turrón de Jijona Antiu Xixona calidad 

suprema

1 �torta 150 grs. Turrón de Alicante Artesanía calidad suprema
1 estuche 100 grs. Bombones Nestlé caja roja
1 estuche 100 grs. Neulas Premium Rifacli
1 lata 145 grs. Paté de pato bloc La Piara
1 �tarro de cristal 314 ml. Mermelada de albaricoque Zalea
1 �talonario de 2 noches de hotel promocionales
1 �caja de cartón con asa  decoradaCaja 510

Bono

1
Noche

www.euronoches.com

Bono

1
Noche

www.euronoches.com

REGALO!

2 NOCHES DE HOTEL PROMOCIONALES

23

46,07 € + I.V.A.



CAJAS
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1 �pieza 175 grs. apróx. Salchichón ibérico de bellota Sierra 
de las Bellotas origen Jabugo

1 �pieza 175 grs. apróx. Chorizo ibérico de bellota Sierra de 
las Bellotas origen Jabugo

1 botella 35 cl. Whisky Chivas 12 años estuchado
1 botella 75 cl. Mistela La Cartuja
1 botella 75 cl. Cava Codorniu Prima Vides brut
1 �botella 75 cl. Vino tinto tempranillo Cerro Mesones roble
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Antaño reserva
1 �botella 75 cl. Vino rosado Merlot Tomillar D. O. La Mancha
1 �barra 150 grs. Turrón de Alicante Turrón 25 calidad 

suprema
1 �barra 150 grs. Turrón de yema tostada Turrón 25 calidad 

suprema
1 torta 150 grs. De chocolate Lacasa
1 �estuche 200 grs. Surtido de polvorones El Hornazo de 

Estepa
1 estuche 100 grs. Roscos de vino Fuentes
1 estuche 100 grs. Estrellas a la naranja Gamito
1 estuche 50 grs. Neulas artesanas Cañón

Caja 511

24

1 paquete 100 grs. Bombones Nestlé caja roja
1 paquete 100 grs. Krit crackers Cuétara
1 estuche 80 grs. Uvas pasas seleccionadas El Monaguillo
1 �paquete 67 grs. Snacks espelta & avena Premium gourmet en 

aceite de oliva virgen extra Velarte
1 paquete 250 grs. Café natural Candelas
1 malla 300 grs. Nueces Campelo
1 �tarro de cristal 314 ml. Mermelada  

de albaricoque Zalea
1 �estuche 125 grs. Dulce de membrillo  

El Quijote
1 caja de cartón con asa decorada

52,52 € + I.V.A.



CAJAS
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Caja 512 

1 �pieza 250 grs. apróx. Salchichón ibérico de bellota 
Ibedul

1 pieza 250 grs. apróx. Queso curado Albéniz
1 botella 50 cl. Whisky Chivas 12 años estuchado
1 botella 75 cl. Cava Codorniu Prima Vides brut
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Iuventus crianza
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Antaño gran selección
1 �botella 75 cl. Vino blanco verdejo Zascandil D. O. Rueda
1 �barra 150 grs. Turrón de Jijona Antiu Xixona calidad 

suprema
1 �barra 150 grs. Turrón de chocolate Antiu Xixona calidad 

suprema
1 estuche 100 grs. Trufas Antiu Xixona calidad suprema
1 �estuche 100 grs. Figuritas de mazapán La Fama calidad 

suprema
1 �estuche 160 grs. Biscuits rellenos de mermelada de  

frutos del bosque Strudel
1 �estuche 200 grs. Nevaditos de chocolate  

Fuentes
1 �estuche 100 grs. Cookies con pasas Gamito
1 �estuche 50 grs. Chocopuntas  

Mundobarquillo
1 paquete 250 grs. Café natural Candelas

1 paquete 400 grs. Dulce de membrillo El Quijote
1 �paquete 67 grs. Snacks espelta & avena  

Premium gourmet en aceite de oliva  
virgen extra Velarte

1 �tarro de cristal 314 ml. Mermelada de fresa 
Zalea

1 �estuche 70 grs. Paté con virutas de jamón 
Iberitos

1 �tarro de cristal 314 ml. Pimientos del piquillo 
Celorrio

1 �paquete 150 grs. Cocktel de frutos secos 
gourmet Seco

1 �talonario de 2 noches de hotel  
promocionales

1 caja de cartón con asa decorada 

Bono

1
Noche

www.euronoches.com

Bono

1
Noche

www.euronoches.com

REGALO!
2 NOCHES DE HOTEL PROMOCIONALES

25

56,90 € + I.V.A.



CAJAS
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1 �pieza 175 grs. apróx. Chorizo ibérico de bellota  
Jesús Marcos de Salamanca

1 �pieza 175 grs. apróx. Salchichón ibérico de bellota  
Jesús Marcos de Salamanca

1 botella 35 cl. Whisky Chivas 12 años estuchado
1 botella 75 cl. Cava Jaume Serra Cristalino brut
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Lagunilla reserva
1 �botella 75 cl. Vino tinto Finca La Estacada 6 meses en barrica  

D. O. Uclés
1 botella 75 cl. Vino blanco verdejo Ramón Bilbao D O. Rueda
1 botella 75 cl. Sangría rosada Slices
1 �barra 150 grs. Turrón de Jijona Antiu Xixona calidad suprema
1 �barra 150 grs. Turrón de Alicante Antiu Xixona calidad suprema
1 torta 150 grs. De chocolate Lacasa
1 estuche 200 grs. Bombones Nestlé caja roja
1 estuche 50 grs. Chocopuntas Mundobarquillo
1 estuche 150 grs. Pastas de té La Moderna

Caja 513
Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

REGALO!
2 NOCHES DE HOTEL PROMOCIONALES

1 estuche 300 grs. Surtido de polvorones Gamito
1 estuche 200 grs. Bocaditos crujientes El Hornazo de Estepa
1 estuche 100 grs. Delicias rellenas de turrón Antiu Xixona
1 tableta 90 grs. XL chocolate con avellanas Leona
1 �botella de cristal 250 ml. Aceite de oliva virgen extra  

Borges
1 lata 145 grs. Paté de pato bloc La Piara
1 �tarro de cristal 314 ml. Mermelada de melocotón  

Zalea
1 �paquete 67 grs. Snacks espelta & avena Premium  

gourmet en aceite de oliva virgen extra Velarte
1 paquete 100 grs. Krit crackers Cuétara
1 estuche 125 grs. Dulce de membrillo El Quijote
1 talonario de 2 noches de hotel promocionales
1 caja de cartón con asa decorada 

26

61,02 € + I.V.A.



CAJAS
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1 pieza 250 grs. apróx. Chorizo ibérico de bellota Ibedul
1 pieza 250 grs. apróx. Salchichón ibérico de bellota Ibedul
1 pieza 250 grs. apróx. Queso curado Albéniz
1 botella 70 cl. Ron Varadero añejo 7 años
1 botella 75 cl. Cava Codorniu Prima Vides brut
1 �botella 75 cl. Vino tinto Martúe D. O. Pago Campo de la 

Guardia
1 �botella 75 cl. Vino tinto Rioja Solar de Samaniego gran 

reserva
1 botella 75 cl. Vino blanco Ribeiro Viña Costeira
1 �botella 75 cl. Vino rosado Merlot Tomillar D. O.  

La Mancha
1 �barra 150 grs. Turrón de Alicante Antiu Xixona calidad 

suprema
1 �barra 150 grs. Turrón de yema tostada Turrón 25 calidad 

suprema
1 �barra 150 grs. Turrón de chocolate Antiu Xixona calidad 

suprema
1 estuche 250 grs. Surtido selección Artiach

1 estuche 100 grs. Trufas Antiu Xixona calidad suprema
1 estuche 85 grs. Cigarrillos de frambuesa Casa Eceiza
1 estuche 100 grs. Bombones Nestlé caja roja
1 �estuche 100 grs. Figuritas navideñas de canela  

y vainilla Fuentes
1 estuche 300 grs. Surtido de polvorones Gamito
1 estuche 100 grs. Neulas Premium Rifacli
1 �estuche 100 grs. Tortitas de cacao a la naranja  

Fuentes
1 �estuche 100 grs. Cortadillos de cabello  

de ángel Gamito
1 estuche 200 grs. Alfajores Fuentes
1 paquete 100 grs. Krit crackers Cuétara
1 lata 80 grs. Pimientos rojos Cofrusa
1 �tarro de cristal 314 ml. Mermelada  

de albaricoque Zalea
1 caja de cartón con asa decorada 

Caja 514

27

68,71 € + I.V.A.



CAJAS

28

1 pieza 250 grs. apróx. Chorizo ibérico de bellota Ibedul
1 �pieza 250 grs. apróx. Salchichón ibérico de bellota Ibedul
1 �pieza 175 grs. apróx. Sobrasada ibérica Montehonfría de Salamanca
1 botella 35 cl. Whisky Chivas 12 años estuchado
1 botella 50 cl. Licor de hierbas Ruavieja
1 botella 75 cl. Cava Freixenet Excelencia brut nature
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Viña Albina reserva
1 �botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero Puente Colgante roble
1 botella 75 cl. Vino blanco frizzante Sotanillo
1 �botella 75 cl. Vino rosado Merlot Tomillar D. O. La Mancha
1 �barra 150 grs. Turrón de Alicante Antiu Xixona calidad suprema
1 �barra 150 grs. Turrón de Jijona Antiu Xixona calidad suprema

1 torta 150 grs. De chocolate Lacasa
1 �barra 150 grs. Turrón de yema tostada Turrón 25 calidad suprema
1 estuche 200 grs. Bombones Nestlé caja roja
1 estuche 100 grs. Figuritas de mazapán La Fama calidad suprema
1 �estuche 160 grs. Biscuits rellenos de mermelada de frutos del bosque Strudel
1 �estuche 100 grs. Roscos bañados de cacao Fuentes calidad suprema
1 estuche 100 grs. Bocaditos de Ángel hojaldrados Gamito
1 estuche 100 grs. Trufas Antiu Xixona calidad suprema
1 estuche 300 grs. Surtido de polvorones Gamito
1 estuche 200 grs. Nevaditos de chocolate Fuentes
1 estuche 50 grs. Neulas artesanas Cañón
1 estuche 150 grs. Pastas de té La Moderna

1 estuche 250 grs. Surtido selección Artiach
1 �botella de cristal 250 ml. Aceite de oliva virgen extra Borges

Caja 515

1 lata 145 grs. Paté de pato bloc La Piara
1 paquete 250 grs. Café natural Candelas
1 �paquete 67 grs. Snacks espelta & avena  

Premium gourmet en aceite de oliva  
virgen extra Velarte

1� tarro de cristal 314 ml. Mermelada  
de Fresa Zalea

1 caja de cartón con asa decorada

28

79,45 € + I.V.A.



CAJAS
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1 pieza 250 grs. apróx. Chorizo ibérico de bellota Ibedul
1 pieza 250 grs. apróx. Salchichón ibérico de bellota Ibedul
1 pieza 250 grs. apróx. Queso curado Albéniz
1 �pieza 175 grs. apróx. Sobrasada ibérica Montehonfría de Salamanca
1 botella 35 cl. Whisky Chivas 12 años estuchado
1 botella 70 cl. Ron Varadero añejo 7 años
1 botella 75 cl. Moscatel Rey David
1 botella 75 cl. Cava Codorniu Prima Vides brut
1 �botella 1,5 litros Vino tinto Rioja magnum Solar de Samaniego crianza
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Antaño gran selección
1 botella 75 cl. Vino blanco verdejo Zascandil D. O. Rueda

1 �barra 150 grs. Turrón de Alicante Antiu Xixona calidad suprema
1 barra 150 grs. Turrón de Jijona Antiu Xixona calidad suprema
1 �barra 150 grs. Turrón de chocolate Antiu Xixona calidad suprema
1 estuche 200 grs. Bombones Nestlé caja roja
1 estuche 300 grs. Surtido de polvorones Gamito
1 estuche 100 grs. Roscos de vino Fuentes
1 estuche 100 grs. Rosquillas al limón Gamito
1 estuche 100 grs. Figuritas navideñas de canela y vainilla Fuentes
1 estuche 200 grs. Bocaditos crujientes El Hornazo de Estepa
1 estuche 100 grs. Tortitas de cacao a la naranja Fuentes
1 paquete 200 grs. Chocolate a la taza Lacasa
1 estuche 85 grs. Cigarrillos de frambuesa Casa Eceiza
1 estuche 150 grs. Pastas de té La Moderna
1 estuche 250 grs. Surtido selección Artiach

Caja 516

Bono

1
Noche

www.euronoches.com

Bono

1
Noche

www.euronoches.com

REGALO!
2 NOCHES DE HOTEL PROMOCIONALES

1 �paquete 67 grs. Snacks espelta & avena Premium 
gourmet en aceite de oliva virgen extra Velarte

1 estuche 100 grs. Dátiles selección Itac
1 lata 145 grs. Paté de pato bloc La Piara
1 lata 80 grs. Pimientos rojos Cofrusa
1 �tarro de cristal 314 ml. Mermelada de melocotón Zalea
1 �botella de cristal 250 ml. Aceite  

de oliva virgen extra Borges
1 malla 300 grs. Nueces Campelo
1 �talonario de 2 noches de hotel  

promocionales
1 caja de cartón con asa decorada 

29

88,70  € + I.V.A.



30

1 �pieza 500 grs. apróx. Chorizo cular ibérico de bellota Jesús 
Marcos de Salamanca estuchado

1 �pieza 500 grs. apróx. Salchichón cular ibérico de bellota Jesús 
Marcos de Salamanca estuchado

1 �pieza 1 kg. apróx. Queso curado Montañas de León estuchado
1 botella 50 cl. Whisky Chivas 12 años estuchado
1 botella 70 cl. Ron Varadero añejo 7 años
1 botella 75 cl. Cava Codorniu Prima Vides brut
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Lagunilla reserva
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Monte Real reserva
1 botella 75 cl. Vino blanco verdejo frizzante Yllera 5.5
1 botella 75 cl. Vino rosado Merlot Tomillar D. O. La Mancha
1 barra 150 grs. Turrón de Alicante 1880 calidad suprema
1 barra 150 grs. Turrón de Jijona 1880 calidad suprema
1 torta 150 grs. De chocolate Lacasa

1 estuche 200 grs. Bombones Nestlé caja roja
1 estuche 250 grs. Surtido selección Artiach
1 barra 150 grs. Turrón de chocolate Antiu Xixona calidad suprema
1 estuche 200 grs. Bocaditos crujientes El Hornazo de Estepa
1 estuche 100 grs. Neulas Premium Rifacli
1 estuche 100 grs. Delicias rellenas de turrón Antiu Xixona
1 lata 130 grs. Bloc de pato Zubia
1 tarro de cristal 250 ml. Bonito del norte en aceite de Oliva Miau
1 tarro de cristal 314 ml. Mermelada de albaricoque Celorrio
1 tarro de cristal 314 ml. Pimientos del piquillo Celorrio
1 tarro de cristal 580 ml. Espárragos blancos Celorrio
1 lata OL120 mejillones de las rias gallegas 8/12 Miau
1 estuche 70 grs. Paté con virutas de jamón Iberitos
1 malla 300 grs. Nueces Campelo
1 botella 500 ml. Aceite de oliva virgen extra Borges de Ferrán Adrià
1 caja de cartón con asa decorada

Caja 517

30

119,38 € + I.V.A.



31

Lote XL1 1 pieza 250 grs. apróx. Salchichón ibérico de bellota Ibedul
1 pieza 250 grs. apróx. Chorizo ibérico de bellota Ibedul
1 pieza 250 grs. apróx. Queso curado Albéniz
1 botella 75 cl. Cava Codorniu Prima Vides brut
1 botella 75 cl. Vino tinto Finca La Estacada Syrah - Merlot
1 barra 300 grs. Turrón de Alicante Picó calidad suprema
1 barra 300 grs. Turrón de Jijona Picó calidad suprema
1 estuche 350 grs. Pastas de té La Moderna
1 paquete 400 grs. Dulce de membrillo El Quijote
1 caja de cartón con asa decorada

1 botella 75 cl. Cava Segura Viudas brut reserva
1 barra 300 grs. Turrón de Alicante Picó calidad suprema
1 barra 300 grs. Turrón de Jijona Picó calidad suprema
1 estuche 600 grs. Surtido de polvorones Fuentes
1 estuche 200 grs. Bombones Nestlé caja roja
1 caja de cartón con asa decorada 

Lote XL2

1 pieza 500 grs. apróx. Salchichón cular ibérico de bellota Jesús Marcos de Salamanca estuchado
1 pieza 500 grs. apróx. Chorizo cular ibérico de bellota Jesús Marcos de Salamanca estuchado
1 pieza 1 kg. apróx. Queso curado de oveja La Flor del Esla estuchado
1 pieza 350 grs. apróx. Cabecero de lomo ibérico Montehonfría de Salamanca
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Lagunilla reserva
1 botella 75 cl. Vino tinto Yllera crianza
1 botella 500 ml. Aceite de oliva virgen extra Borges de Ferrán Adrià
1 malla 300 grs. Nueces Campelo
1 caja de cartón decorada con motivos navideños

Lote XL4

31

Lote XL3
1 �pieza 500 grs. apróx. Salchichón cular ibérico de bellota Jesús Marcos  

de Salamanca estuchado
1 pieza 1 kg. apróx. Queso curado Montañas de León estuchado
1 botella 75 cl. Cava Freixenet Excelencia brut nature
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Monte Real reserva
1 barra 300 grs. Turrón de Jijona Picó calidad suprema
1 barra 300 grs. Turrón de yema tostada Picó calidad suprema
1 estuche 250 grs. Surtido selección Artiach
1 tarro de cristal 445 ml. Bonito del norte en aceite de oliva Miau
1 caja de cartón decorada con motivos navideños

43,47 € + I.V.A.

29,16 € + I.V.A.

51,86 € + I.V.A.

23,54 € + I.V.A.



1 �pieza 250 grs. apróx. Salchichón ibérico de bellota 
Ibedul

1 pieza 250 grs. apróx. Chorizo ibérico de bellota Ibedul
1 �botella 75 cl. Vino tinto Rioja Ramón Bilbao especial 

reserva original 43 estuchado
1 lata 130 grs. Bloc de pato Zubia
1 estuche metálico
1 caja de cartón con asa decorada

1 botella 75 cl. Cava Codorniu Prima Vides brut
1 botella 75 cl. Vino blanco verdejo Ramón Bilbao D. O. Rueda
1 �barra 200 grs. Turrón de Jijona Artesanía calidad suprema en 

caja de madera
1 �barra 200 grs. Turrón de Alicante Artesanía calidad suprema en 

caja de madera
1 estuche 100 grs. Bombones Nestlé caja roja
1 estuche 200 grs. Surtido de galletas artesanas Casa Eceiza
1 canasto de mimbre natural
1 caja de cartón decorada con motivos navideños

1 pieza 250 grs. apróx. Salchichón ibérico de bellota Ibedul
1 pieza 250 grs. apróx. Chorizo ibérico de bellota Ibedul
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Ramón Bilbao reserva
1 lata 250 grs. Bonito del norte en aceite de oliva Ortiz
1 �botella de cristal 500 ml. Aceite de oliva virgen extra Borges de 

Ferrán Adrià
1 estuche de madera 400 grs. Dulce de membrillo El Quijote
1 �tarro de cristal 580 ml. Espárragos blancos  

Sabor de Rioja D. O. Navarra
1 canasto de mimbre natural
1 caja de cartón decorada con motivos navideños

Canasto 1 Canasto 2

Estuche
metálico 1

Estuche
metálico 21 botella 75 cl. Cava Segura Viudas brut reserva

1 barra 150 grs. Turrón de Alicante 1880 calidad suprema
1 barra 150 grs. Turrón de Jijona 1880 calidad suprema
1 �estuche 85 grs. Cigarrillos de frambuesa  

Casa Eceiza
1 estuche 100 grs. Bombones Nestlé caja roja
1 estuche metálico
1 caja de cartón con asa decorada 
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25,46 € + I.V.A.

51,19 € + I.V.A.

29,73 € + I.V.A.

42,65 € + I.V.A.



1 pieza 175 grs. apróx. Salchichón ibérico de bellota Sierra de las Bellotas origen Jabugo
1 pieza 175 grs. apróx. Sobrasada ibérica Montehonfría de Salamanca
1 botella 75 cl. Cava Freixenet Excelencia brut nature
1 botella 75 cl. Vino tinto Finca La Estacada 6 meses en barrica D. O. Uclés
1 botella 75 cl. Vino tinto Yugo tempranillo Syrah - Merlot
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Antaño reserva
1 botella 75 cl. Vino blanco verdejo Tomillar Rocío D. O. La Mancha
1 barra 150 grs. Turrón de Jijona Antiu Xixona calidad suprema
1 barra 150 grs. Turrón de Chocolate Antiu Xixona calidad suprema
1 estuche 160 grs. Biscuits rellenos de mermelada de frutos del bosque Strudel
1 tableta 90 grs. XL chocolate con avellanas Leona
1 estuche 100 grs. Delicias rellenas de turrón Antiu Xixona
1 tarro de cristal 314 ml. Mermelada de melocotón Zalea
1 tarro de cristal 314 ml. Pimientos del piquillo Celorrio
1 estuche 70 grs. Paté con virutas de Jamón Iberitos
1 bandeja de mimbre blanca
1 caja de cartón decorada con motivos navideños

Jardinera 1

Bandeja 1

Jardinera 2

Bandeja 2

1 �botella 75 cl. Cava Segura Viudas 
Reserva Heredad gran reserva

1 �botella 70 cl. Ron Barceló Imperial 
estuchado

1 �botella 70 cl. Whisky Chivas 12 años 
estuchado

1 �bandeja 215 grs. Turrones  
y dulces españoles 1880

1 �bandeja 270 grs. Dulces  
de Navidad 1880

1 �estuche 200 grs. Bombones 
Nestlé caja roja

1 �jardinera de madera 
decorada en blanco 
(40*25*20)

1 �caja de cartón 
con asa decorada 
(45*27*35)

1 �pieza 500 grs. apróx. Salchichón cular Ibérico de bellota Jesús Marcos de Salamanca estuchado
1 �pieza 500 grs. apróx. Chorizo cular Ibérico de bellota Jesús Marcos de Salamanca estuchado
1 �pieza 1 kg. apróx. Queso curado de oveja Boffard reserva estuchado
1 �botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero Cillar de Silos Crianza

1 �botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero Pesquera Crianza
1 �botella 75 cl. Vino blanco verdejo Ramón Bilbao D. O. Rueda
1 �lata 250 grs. Bonito del norte en aceite de oliva Ortiz
1 �tarro de cristal 580 ml. Espárragos blancos Sabor de Rioja D. O. Navarra
1 �tarro de cristal 2,65 kg. Galón de melocotón entero Zalea Real
1 jardinera de madera decorada en blanco (40*25*20)
1 caja de cartón con asa decorada (45*27*35)

1 botella 75 cl. Cava Jaume Serra Cristalino brut
1 botella 75 cl. Vino tinto Don León garnacha tempranillo
1 botella 75 cl. Vino tinto tempranillo La Rosa del Amor
1 botella 75 cl. Sangría blanca Slices
1 botella 75 cl. Vino rosado Merlot Tomillar D. O. La Mancha
1 barra 150 grs. Turrón de Jijona Turrón 25 calidad suprema
1 barra 150 grs. Turrón de Alicante Turrón 25 calidad suprema
1 estuche 150 grs. Pastas de té La Moderna
1 estuche 200 grs. Alfajores Fuentes
1 estuche 200 grs. Bocaditos crujientes El Hornazo de Estepa
1 paquete 75 grs. Filipinos de chocolate negro Artiach
1 bandeja de mimbre blanca
1 caja de cartón decorada con motivos navideños
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40,17 € + I.V.A.

110,56 € + I.V.A.

31,52 € + I.V.A.

118,86 € + I.V.A.



34

GIN’S PREMIUM

Gin 3

Gin 2

Gin 4

Gin 1
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1 botella 70 cl. Ginebra Premium The Botanical’s
1 �botella de cristal 20 cl. Tónica Schweppes Premium mixer hibiscus
1 �botella de cristal 20 cl. Tónica Schweppes Premium mixer pimienta rosa
1 �botella de cristal 20 cl. Tónica Schweppes Premium mixer hibiscus
1 �estuche 100 grs. 3 botánicos en tarro de alumnio de enebro,  

cardamomo y flor de hibisco Carmencita
1 caja de cartón decorada a todo color

1 botella 70 cl. Ginebra Premium Martin Miller’s
1 �botella de cristal 20 cl. Tónica Schweppes Premium mixer hibiscus
1 �botella de cristal 20 cl. Tónica Schweppes Premium mixer  

pimienta rosa
1 �botella de cristal 20 cl. Tónica Schweppes Premium mixer hibiscus
1 �estuche 100 grs. 3 botánicos en tarro de alumnio de enebro,  

cardamomo y flor de hibisco Carmencita
1 caja de cartón decorada a todo color

1 botella 70 cl. Ginebra Premium Beefeater 24
1 �botella de cristal 20 cl. Tónica Schweppes Premium 

mixer hibiscus
1 �botella de cristal 20 cl. Tónica Schweppes Premium 

mixer pimienta rosa
1 �botella de cristal 20 cl. Tónica Schweppes Premium 

mixer hibiscus
1 �estuche 100 grs. 3 botánicos en tarro de alumnio de 

enebro, cardamomo y flor de hibisco Carmencita
1 caja de cartón decorada a todo color

1 botella 70 cl. Ginebra Premium Hendrick’s
1 �botella de cristal 20 cl. Tónica Schweppes Premium mixer hibiscus
1 �botella de cristal 20 cl. Tónica Schweppes Premium mixer pimienta rosa
1 �botella de cristal 20 cl. Tónica Schweppes Premium mixer hibiscus
1 �estuche 100 grs. 3 botánicos en tarro de alumnio de enebro, cardamomo y 

flor de hibisco Carmencita
1 caja de cartón decorada a todo color

34,86 € + I.V.A.

42,67 € + I.V.A.

40,39 € + I.V.A.

50,91 € + I.V.A.



Gin 7

Gin 6

Gin 8
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Gin 5
1 botella 70 cl. Ginebra 5 th Fire
1 �estuche 4 botellas de cristal 20 cl., 2 de tónica Schweppes 

Premium mixer hibiscus y 2 de tónica Schweppes 
Premium mixer pimienta rosa.

1 estuche selección 10 botánicos Toque
1 caja de cartón con asa decorada

1 botella 70 cl. Ginebra Premium Pink 47
1 �estuche 4 botellas de cristal 20 cl., 2 de tónica Schweppes 

Premium mixer hibiscus y 2 de tónica Schweppes Premium 
mixer pimienta rosa.

1 estuche selección 10 botánicos Toque
1 caja de cartón con asa decorada

1 botella 70 cl. Ginebra Premium Bombay Sapphire
1 �estuche 4 botellas de cristal 20 cl., 2 de tónica Schweppes 

Premium mixer hibiscus y 2 de tónica Schweppes 
Premium mixer pimienta rosa.

1 estuche selección 10 botánicos Toque
1 caja de cartón con asa decorada

1 �botella 70 cl. Ginebra Premium Fifty Pouns + 1 copa de cristal
1 �estuche 4 botellas de cristal 20 cl., 2 de tónica Schweppes 

Premium mixer hibiscus y 2 de tónica Schweppes Premium 
mixer pimienta rosa.

1 estuche selección 10 botánicos Toque
1 caja de cartón con asa decorada

66,49 € + I.V.A.

65,79 € + I.V.A.

72,80 € + I.V.A. 70,35 € + I.V.A.



CESTAS · BAÚLESCESTAS · BAÚLES
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1 �pieza de 4 a 4,5 kg. apróx. Paleta serrana bodega  
La Campiña Jabugo

1 botella 75 cl. Vino tinto Don León garnacha tempranillo
1 botella 75 cl. Vino blanco Viña Meiga
1 botella 75 cl. Vino rosado Las Camelias
1 �torta 150 grs. Turrón de Alicante Artesanía calidad 

suprema
1 estuche 120 grs. Tortitas de Almendra Fuentes
1 estuche 100 grs. Roscos de Vino Fuentes
1 estuche 100 grs. Estrellas a la naranja Gamito
1 �estuche 100 grs. Delicias con arándanos y chocolate 

blanco Asinez
1 �estuche 80 grs. Tortas nevadas de vainilla La Repostera 

Artesana

Cesta Victoria

1 estuche 80 grs. Roscos de anís La Repostera Artesana
1 estuche 50 grs. Chocopuntas Mundobarquillo
1 estuche 100 grs. Dátiles selección Itac
1 estuche 80 grs. Uvas pasas seleccionadas El Monaguillo
1 �paquete 67 grs. Snacks espelta & avena Premium gourmet en 

aceite de oliva virgen extra Velarte
1 paquete 100 grs. Krit Crackers Cuétara
1 talonario de 2 noches de hotel promocionales
1 �cesta de mimbre natural de 1 piso, modelos,  

tamaños y tonos variados (57X26X67).
1 �caja de cartón para  

su transporte

Bono

1
Noche

www.euronoches.com

Bono

1
Noche

www.euronoches.com

REGALO!
2 NOCHES DE HOTEL PROMOCIONALES

60,33 € + I.V.A.



CESTAS · BAÚLES

1 �pieza de 4 a 4,5 kg. apróx. Paleta serrana Duroc 
Ibedul

1 �botella 75 cl. Vino tinto tempranillo La Rosa del 
Amor

1 botella 75 cl. Vino rosado Altas Cumbres
1 botella 75 cl. Vino blanco Viña Meiga
1 �estuche 120 grs. Surtido de polvorones  

El Hornazo de Estepa
1 �estuche 100 grs. Figuritas navideñas de canela y 

vainilla Fuentes
1 estuche 100 grs. Rosquillas al limón Gamito
1 �estuche 100 grs. Roscos bañados de chocolate 

Fuentes calidad suprema
1 estuche 100 grs. Caprichos 3 chocolates Asinez
1 �estuche 80 grs. Tortas nevadas de vainilla  

La Repostera Artesana
1 �estuche 80 grs. Roscos de anís La Repostera 

Artesana
1 estuche 50 grs. Neulas artesanas Cañón
1 paquete 100 grs. Krit Crackers Cuétara
1 �paquete 67 grs. Snacks espelta & avena Premium 

gourmet en aceite de oliva virgen extra Velarte
1 �estuche 80 grs. Uvas pasas seleccionadas  

El Monaguillo
1 talonario de 2 noches de hotel promocionales
1 �carro de la compra con ruedas, modelos, 

tamaños y tonos variados (95X36X19).
1 caja de cartón para su transporte

Carro

37

Bono

1
Noche

www.euronoches.com

Bono

1
Noche

www.euronoches.com

REGALO!
2 NOCHES DE HOTEL 

PROMOCIONALES

65,82 € + I.V.A.



CESTAS · BAÚLES

1 �pieza de 4 a 4,5 kg. apróx. Paleta serrana Duroc Sierra Morena
1 �pieza 250 grs. apróx. Salchichón ibérico de bellota Ibedul
1 pieza 250 grs. apróx. Chorizo ibérico de bellota Ibedul
1 botella 75 cl. Don Luciano Brut
1 botella 75 cl. Vino tinto Don León garnacha tempranillo
1 botella 75 cl. Vino blanco Viña Meiga
1 �barra 150 grs. Turrón de Jijona Turrón 25 calidad suprema
1 �torta 150 grs. Turrón de Alicante Artesanía calidad suprema
1 �estuche 200 grs. Surtido de polvorones El Hornazo de Estepa
1 estuche 80 grs. Roscos de anís La Repostera Artesana

1 estuche 50 grs. Chocopuntas Mundobarquillo
1 �estuche 100 grs. Figuritas navideñas de canela y vainilla 

Fuentes
1 estuche 100 grs. Cortadillos de cabello de ángel Gamito
1 estuche 100 grs. Tortitas de cacao a la naranja Fuentes
1 �estuche 80 grs. Tortas nevadas de vainilla La Repostera 

Artesana
1 �paquete 67 grs. Snacks espelta & avena Premium gourmet en 

aceite de oliva virgen extra Velarte
1 estuche 80 grs. Uvas Pasas seleccionadas El Monaguillo
1 talonario de 2 noches de hotel promocionales
1 �participación de 0,80 €, será premiado únicamente  

si coinciden las 5 cifras con el primer premio  
del sorteo de Navidad.

1 �cesta de mimbre natural de 1 piso, modelos,  
tamaños y tonos variados (57X26X67).

1 caja de cartón para su transporte

Cesta Morena

38

Bono

1
Noche

www.euronoches.com

Bono

1
Noche

www.euronoches.com

REGALO!
2 NOCHES DE HOTEL PROMOCIONALES

83709
OCHO TRES SIETE CERO NUEVE CESTAS Y REGALOS NAVIDEÑOS

0,80

Sierra de 
Padelma, sl

VER CONDICIONES AL DORSO

Participación de 0,80 €  
para el sorteo del día

69,14 € + I.V.A.



CESTAS · BAÚLES

1 pieza de 4 a 4,5 kg. apróx. Paleta serrana Duroc Ibedul
1 pieza 250 grs. apróx. Chorizo ibérico de bellota Ibedul
1 �pieza 250 grs. apróx. Salchichón ibérico de bellota Ibedul
1 �pieza 175 grs. apróx. Sobrasada ibérica Montehonfría de 

Salamanca
1 botella 70 cl. Ron Varadero añejo 7 años
1 botella 75 cl. Cava Jaume Serra Cristalino brut
1 �botella 75 cl. Vino tinto Monte Rodrigo tempranillo D. O. La 

Mancha
1 botella 75 cl. Vino blanco Viña Meiga
1 �barra 150 grs. Turrón de Alicante Antiu Xixona calidad 

suprema
1 �barra 150 grs. Turrón de chocolate Antiu Xixona calidad 

suprema

Cesta Brava
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1 �barra 150 grs. Turrón de yema tostada Turrón 25 calidad 
suprema

1 �estuche 200 grs. Surtido de polvorones El Hornazo de Estepa
1 estuche 100 grs. Neulas Premium Rifacli
1 �estuche 100 grs. Delicias rellenas de Turrón Antiu Xixona
1 �estuche 160 grs. Biscuits Rellenos de mermelada de frutos del 

bosque Strudel
1 paquete 200 grs. Chocolate en polvo Lacasa
1 estuche 80 grs. Roscos de anís La Repostera Artesana
1 �paquete 67 grs. Snacks espelta & avena Premium gourmet en 

aceite de oliva virgen extra Velarte
1 paquete 100 grs. Krit crackers Cuétara
1 estuche 80 grs. Uvas pasas seleccionadas El Monaguillo
1 �cesta de mimbre natural de 1 piso, modelos, tamaños y tonos 

variados (57X26X67).
1 caja de cartón para su transporte

75,60 € + I.V.A.



CESTAS · BAÚLES
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Bono

1
Noche

www.euronoches.com

Bono

1
Noche

www.euronoches.com

REGALO!
2 NOCHES DE HOTEL PROMOCIONALES

74877
SIETE CUATRO OCHO SIETE SIETE CESTAS Y REGALOS NAVIDEÑOS

0,80

Sierra de 
Padelma, sl

VER CONDICIONES AL DORSO

Participación de 0,80 €  
para el sorteo del día

1 �pieza de 4 a 4,5 kg. apróx. Paleta serrana bodega  
La Campiña Jabugo

1 �pieza 175 grs. apróx. Sobrasada ibérica Montehonfría 
de Salamanca

1 �pieza 175 grs. apróx. Salchichón ibérico de bellota 
Sierra de las Bellotas origen Jabugo

1 �pieza 175 grs. apróx. Chorizo ibérico de bellota Sierra 
de las Bellotas origen Jabugo

1 botella 70 cl. Ron Bermúdez añejo 7 años
1 botella 75 cl. Cava Jaume Serra Cristalino brut
1 botella 75 cl. Vino tinto tempranillo La Rosa del Amor
1 botella 37,5 cl. Vino blanco Dominio de Vegasan
1 botella 75 cl. Vino rosado Las Camelias
1 �barra 150 grs. Turrón de yema tostada Turrón 25 

calidad suprema
1 �barra 150 grs. Turrón de Alicante Turrón 25 calidad 

suprema
1 �estuche 200 grs. Surtido de polvorones El Hornazo de 

Estepa
1 estuche 100 grs. Roscos de vino Fuentes
1 estuche 100 grs. Estrellas a la naranja Gamito
1 �estuche 100 grs. Bocaditos de Ángel hojaldrados 

Gamito
1 �estuche 100 grs. Delicias con arándanos y chocolate 

blanco Asinez
1 tableta 90 grs. XL chocolate con avellanas Leona

Cajón Lamas

1 estuche 150 grs. Pastas de té La Moderna
1 paquete 200 grs. Chocolate en polvo Lacasa
1 paquete 100 grs. Krit crackers Cuétara
1 �paquete 67 grs. Snacks espelta & avena Premium gourmet en 

aceite de oliva virgen extra Velarte
1 paquete 400 grs. Dulce de membrillo El Quijote
1 estuche 70 grs. Paté con virutas de jamón Iberitos
1 tarro de cristal 314 ml. Mermelada de melocotón Zalea
1 talonario de 2 noches de hotel promocionales
1 participación de 0,80 €, será premiado únicamente si coinciden las 
5 cifras con el primer premio del sorteo de Navidad.
1 �cajón de madera en lamas, modelos, tamaños y tonos variados 

(60X30X30).
1 caja de cartón para su transporte88,22 € + I.V.A.



CESTAS · BAÚLES Cesta Brasil
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Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

REGALO!2 NOCHES DE HOTEL PROMOCIONALES

1 �pieza de 4 a 4,5 kg. apróx. Paleta serrana bodega  
La Campiña Jabugo

1 pieza 250 grs. apróx. Chorizo ibérico de bellota Ibedul
1 �pieza 250 grs. apróx. Salchichón ibérico de bellota Ibedul
1 �pieza 175 grs. apróx. Sobrasada ibérica Montehonfría de 

Salamanca
1 botella 35 cl. Whisky Chivas 12 años estuchado
1 botella 70 cl. Ron Varadero añejo 7 años
1 botella 75 cl. Cava Codorniu Prima Vides brut
1 �botella 75 cl. Vino tinto Hoya de Cadenas reserva
1 botella 75 cl. Vino tinto Don León garnacha tempranillo
1 botella 75 cl. Vino blanco Viña Meiga
1 botella 75 cl. Vino rosado Las Camelias
1 barra 150 grs. Turrón de Jijona Turrón 25 calidad suprema
1 �torta 150 grs. Turrón de Alicante Artesanía calidad suprema
1 �estuche 120 grs. Surtido de polvorones El Hornazo de 

Estepa

1 estuche 100 grs. Bombones Nestlé caja roja
1 paquete 200 grs. Chocolate en polvo Lacasa
1 estuche 100 grs. Figuritas navideñas de canela y vainilla Fuentes
1 estuche 100 grs. Cortadillos de cabello de ángel Gamito
1 estuche 100 grs. Caprichos 3 chocolates Asinez
1 estuche 50 grs. Chocopuntas Mundobarquillo
1 paquete 125 grs. Dulce de membrillo El Quijote
1 �paquete 67 grs. Snacks espelta & avena Premium gourmet en 

aceite de oliva virgen extra Velarte
1 tarro de cristal 900 ml. Melocotón en almíbar Zalea
1 paquete 250 grs. Café natural Candelas
1 estuche 100 grs. Dátiles selección Itac
1 tarro de cristal 314 ml. Mermelada de fresa Zalea
1 talonario de 2 noches de hotel promocionales
1 �cesta de mimbre natural de 1 piso, modelos, tamaños y tonos 

variados (57X26X67).
1 caja de cartón para su transporte

97,42 € + I.V.A.



CESTAS · BAÚLES

1 �pieza de 6 a 6,5 kg. apróx. Jamón serrano bodega Sierra 
Morena

1 �pieza 175 grs. apróx. Sobrasada ibérica Montehonfría de 
Salamanca

1 �pieza 175 grs. apróx. Chorizo ibérico de bellota Sierra de las 
Bellotas origen Jabugo

1 botella 75 cl. Don Luciano brut
1 botella 75 cl. Vino tinto Don León garnacha tempranillo
1 botella 75 cl. Vino tinto tempranillo La Rosa del Amor
1 botella 75 cl. Vino rosado Las Camelias
1 botella 75 cl. Vino blanco Viña Meiga
1 torta 150 grs. De chocolate Lacasa
1 barra 150 grs. Turrón de Alicante Turrón 25 calidad suprema
1 �barra 150 grs. Turrón de Jijona Turrón 25 calidad suprema
1 �estuche 120 grs. Surtido de polvorones El Hornazo de Estepa
1 �estuche 100 grs. Cortadillos de cabello de ángel Gamito
1 �estuche 100 grs. Figuritas navideñas de canela y vainilla 

Fuentes
1 estuche 80 grs. Roscos de Anís La Repostera Artesana
1 �estuche 80 grs. Tortas Nevadas de vainilla La Repostera 

Artesana
1 �estuche 100 grs. Delicias con arándanos y chocolate blanco 

Asinez
1 estuche 50 grs. Chocopuntas Mundobarquillo
1 paquete 200 grs. Chocolate en polvo Lacasa
1 tableta 90 grs. XL chocolate con avellanas Leona
1 paquete 100 grs. Krit crackers Cuétara
1 �paquete 67 grs. Snacks espelta & avena Premium gourmet 

en aceite de oliva virgen extra Velarte
1 �tarro de cristal 314 ml. Mermelada de melocotón Zalea
1 paquete 125 grs. Dulce de membrillo El Quijote
1 �estuche 80 grs. Uvas pasas seleccionadas  

El Monaguillo
1 lata 80 grs. Paté Abricome
1 lata 80 grs. Pimientos rojos Cofrusa
1 talonario de 2 noches de hotel promocionales
1 �participación de 0,80 €, será premiado  

únicamente si coinciden las 5 cifras con el  
primer premio del sorteo de Navidad.

1 �cesta de mimbre natural de 3 pisos, modelos,  
tamaños y tonos variados (62X27X92).

1 caja de cartón para su transporte

Cesta con Jamón

42

Bono

1
Noche

www.euronoches.com

Bono

1
Noche

www.euronoches.com

REGALO!2 NOCHES DE HOTEL PROMOCIONALES

83709
OCHO TRES SIETE CERO NUEVE CESTAS Y REGALOS NAVIDEÑOS

0,80

Sierra de 
Padelma, sl

VER CONDICIONES AL DORSO

Participación de 0,80 €  
para el sorteo del día

121,45 € + I.V.A.



CESTAS · BAÚLES

Baúl Amor

43

68741
SEIS OCHO SIETE CUATRO UNO CESTAS Y REGALOS NAVIDEÑOS

0,80

Sierra de 
Padelma, sl

VER CONDICIONES AL DORSO

Participación de 0,80 €  
para el sorteo del día

1 �pieza de 4 a 4,5 kg. apróx. Paleta serrana Duroc Sierra Morena
1 �pieza 175 grs. apróx. Salchichón ibérico de bellota Sierra de las Bellotas origen Jabugo
1 �pieza 175 grs. apróx. Chorizo ibérico de bellota Sierra de las Bellotas origen Jabugo
1 botella 50 cl. Whisky Chivas 12 años estuchado
1 botella 75 cl. Cava Freixenet Excelencia brut nature
1 �botella 75 cl. Vino tinto Finca La Estacada 6 meses en barrica D. O. Uclés
1 �botella 75 cl. Vino tinto Monte Rodrigo tempranillo D. O. La Mancha
1 botella 75 cl. Vino rosado Señorío de Fuentealamo
1 botella 75 cl. Vino blanco frizzante Sotanillo
1 �barra 150 grs. Turrón de Alicante Antiu Xixona calidad suprema
1 �barra 150 grs. Turrón de Jijona Antiu Xixona calidad suprema
1 estuche 100 grs. Neulas Premium Rifacli
1 estuche 200 grs. Alfajores Fuentes
1 estuche 100 grs. Figuritas de mazapán La Fama calidad suprema
1 estuche 120 grs. Surtido de polvorones El Hornazo de Estepa
1 estuche 100 grs. Delicias con Arándanos y chocolate blanco Asinez
1 estuche 100 grs. Cortadillos de cabello de ángel Gamito
1 estuche 80 grs. Tortas nevadas de vainilla La Repostera Artesana
1 tarro de cristal 900 ml. Melocotón en almíbar Zalea
1 tarro de cristal 314 ml. Peras en almíbar El Pilar
1 paquete 250 grs. Café natural Candelas
1 tarro de cristal 314 ml. Mermelada de albaricoque Zalea
1 estuche 70 grs. Paté con virutas de jamón Iberitos
1 lata 80 grs. Pimientos rojos Cofrusa
1 �participación de 0,80 €, será premiado únicamente si coinciden las 5 cifras con el 

primer premio del sorteo de Navidad.
1 �baúl de madera con herrajes, modelos, tamaños y tonos variados (60X30X30).
1 caja de cartón para su transporte

114,33 € + I.V.A.



CESTAS · BAÚLES

1 pieza de 4 a 4,5 kg. apróx. Paleta serrana Duroc Ibedul
1 pieza 250 grs. apróx. Chorizo ibérico bellota Ibedul
1 pieza 250 grs. apróx. Salchichón ibérico bellota Ibedul
1 botella 50 cl. Whisky Chivas 12 años estuchado
1 botella 75 cl. Cava Freixenet Excelencia brut nature
1 �botella 75 cl. Vino tinto Monte Rodrigo tempranillo 

crianza D. O. La Mancha
1 botella 75 cl. Vino tinto Don León garnacha tempranillo
1 botella 75 cl. Vino blanco Viña Meiga
1 botella 75 cl. Vino rosado Altas Cumbres
1 �barra 150 grs. Turrón de Alicante Turrón 25 calidad 

suprema
1 �barra 150 grs. Turrón de Jijona Turrón 25 calidad 

suprema
1 estuche 300 grs. Surtido de polvorones Gamito
1 estuche 100 grs. Bombones Nestlé caja roja
1 estuche 200 grs. Nevaditos de chocolate Fuentes
1 estuche 150 grs. Pastas de té La Moderna

1 estuche 100 grs. Delicias rellenas de turrón Antiu Xixona
1 estuche 50 grs. Chocopuntas Mundobarquillo
1 �estuche 100 grs. Figuritas de mazapán La Fama calidad 

suprema
1 paquete 250 grs. Café natural Candelas
1 tarro de cristal 314 ml. Peras en almíbar El Pilar
1 �paquete 67 grs. Snacks espelta & avena Premium gourmet en 

aceite de oliva virgen extra Velarte
1 lata 145 grs. Paté de pato bloc La Piara
1 estuche 100 grs. Dátiles selección Itac
1 talonario de 2 noches de hotel promocionales
1 �participación de 0,80 €, será premiado únicamente si 

coinciden las 5 cifras con el primer premio del sorteo de 
Navidad.

1 �baúl de madera con herrajes, modelos, tamaños y tonos 
variados (60X30X30).

1 caja de cartón para su transporte
    

Baúl Obreros

44

Bono

1
Noche

www.euronoches.com

Bono

1
Noche

www.euronoches.com

REGALO!
2 NOCHES DE HOTEL PROMOCIONALES

83709
OCHO TRES SIETE CERO NUEVE CESTAS Y REGALOS NAVIDEÑOS

0,80

Sierra de 
Padelma, sl

VER CONDICIONES AL DORSO

Participación de 0,80 €  
para el sorteo del día

115,75 € + I.V.A.



CESTAS · BAÚLES Cesta Lis
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Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

REGALO!2 NOCHES DE HOTEL PROMOCIONALES

65445
SEIS CINCO CUATRO CUATRO CINCO CESTAS Y REGALOS NAVIDEÑOS

0,80

Sierra de 
Padelma, sl

VER CONDICIONES AL DORSO

Participación de 0,80 €  
para el sorteo del día

1 pieza de 4 a 4,5 kg. apróx. Paleta serrana bodega La Campiña Jabugo
1 pieza 175 grs. apróx. Sobrasada ibérica Montehonfría de Salamanca
1 �pieza 175 grs. apróx. Salchichón ibérico de bellota Sierra de las 

Bellotas origen Jabugo
1 botella 50 cl. Whisky Chivas 12 años estuchado
1 botella 75 cl. Cava Jaume Serra Cristalino brut
1 botella 75 cl. Vino tinto Hoya de Cadenas reserva
1 botella 75 cl. Vino tinto Don León garnacha tempranillo
1 botella 75 cl. Vino blanco verdejo Tomillar Rocío D. O. La Mancha
1 torta 150 grs. Turrón de Alicante Artesanía calidad suprema
1 barra 150 grs. Turrón de Jijona Antiu Xixona calidad suprema
1 barra 150 grs. Turrón de yema tostada Turrón 25 calidad suprema
1 estuche 300 grs. Surtido de polvorones Gamito
1 estuche 100 grs. Figuritas de mazapán La Fama calidad suprema
1 paquete 200 grs. Chocolate en polvo Lacasa
1 �estuche 160 grs. Biscuits rellenos de mermelada  

de frutos del bosque Strudel
1 estuche 100 grs. Delicias rellenas de turrón Antiu Xixona
1 estuche 100 grs. Caprichos 3 chocolates Asinez
1 estuche 100 grs. Cortadillos de cabello de ángel Gamito
1 �estuche 100 grs. Roscos bañados de chocolate Fuentes  

calidad suprema
1 estuche 100 grs. Tortitas de cacao a la naranja Fuentes
1 �estuche 80 grs. Tortas nevadas de vainilla  

La Repostera Artesana
1 �paquete 67 grs. Snacks espelta & avena Premium  

gourmet en aceite de oliva virgen extra Velarte
1 estuche 100 grs. Dátiles selección Itac
1 estuche 125 grs. Dulce de membrillo El Quijote
1 paquete 250 grs. Café natural Candelas
1 lata 145 grs. Paté de pato bloc La Piara
1 tarro de cristal 314 ml. Mermelada de fresa Zalea
1 botella de cristal 250 ml. Aceite de oliva virgen extra Borges
1 tarro de cristal 900 ml. Melocotón en almíbar Zalea
1 talonario de 2 noches de hotel promocionales
1 �participación de 0,80 €, será premiado únicamente  

si coinciden las 5 cifras con el primer premio  
del sorteo de Navidad

1 �cesta de mimbre natural de 3 pisos, modelos,  
tamaños y tonos variados (62X27X92).

1 caja de cartón para su transporte

115,67 € + I.V.A.



CESTAS · BAÚLES
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1 �pieza de 4 a 4,5 kg. apróx. Paleta serrana bodega  
La Campiña Jabugo

1 �pieza 175 grs. apróx. Sobrasada ibérica Montehonfría 
de Salamanca

1 �pieza 175 grs. apróx. Salchichón ibérico de bellota 
Sierra de las Bellotas origen Jabugo

1 �pieza 175 grs. apróx. Chorizo ibérico de bellota Sierra 
de las Bellotas origen Jabugo

1 botella 50 cl. Whisky Chivas 12 años estuchado
1 botella 75 cl. Cava Segura Viudas brut reserva
1 �botella 75 cl. Vino tinto Finca La Estacada  6 meses en 

barrica D. O. Uclés
1 �botella 75 cl. Vino tinto Hoya de Cadenas reserva
1 �botella 75 cl. Vino blanco verdejo Tomillar Rocío  

D. O. La Mancha
1 botella 75 cl. Vino Rosado Las Camelias
1 �barra 150 grs. Turrón de Alicante Turrón 25 calidad 

suprema
1 �barra 150 grs. Turrón de Jijona Turrón 25 calidad 

suprema
1 estuche 300 grs. Surtido de Polvorones Gamito
1 estuche 100 grs. Bombones Nestlé caja roja
1 paquete 200 grs. Chocolate en polvo Lacasa
1 estuche 150 grs. Pastas de té La Moderna

1 estuche 100 grs. Delicias con arándanos y chocolate blanco Asinez
1 estuche 100 grs. Roscos de vino Fuentes
1 estuche 80 grs. Tortas nevadas de vainilla La Repostera Artesana
1 tableta 90 grs. XL chocolate con avellanas Leona
1 estuche 80 grs. Uvas Pasas seleccionadas El Monaguillo
1 estuche 70 grs. Paté ibérico Pedro Ximénez con pasas Iberitos
1 lata 80 grs. Pimientos rojos Cofrusa
1 talonario de 2 noches de hotel promocionales
1 �participación de 0,80 €, será premiado únicamente si coinciden las 

5 cifras con el primer premio del sorteo de Navidad.
1 �baúl de madera con herrajes, modelos, tamaños y tonos variados 

(60X30X30).
1 caja de cartón para su transporte

Baúl Libertad

Bono

1
Noche

www.euronoches.com

Bono

1
Noche

www.euronoches.com

REGALO!
2 NOCHES DE HOTEL PROMOCIONALES

65445
SEIS CINCO CUATRO CUATRO CINCO CESTAS Y REGALOS NAVIDEÑOS

0,80

Sierra de 
Padelma, sl

VER CONDICIONES AL DORSO

Participación de 0,80 €  
para el sorteo del día

116,82  € + I.V.A.



CESTAS · BAÚLES

1 �pieza de 4 a 4,5 kg. apróx. Paleta serrana Duroc Sierra Morena
1 �pieza 175 grs. apróx. Sobrasada ibérica Montehonfría de Salamanca
1 �pieza 250 grs. apróx. Salchichón ibérico de bellota Ibedul
1 pieza 250 grs. apróx. Chorizo ibérico de bellota Ibedul
1 botella 75 cl. Cava Segura Viudas brut reserva
1 botella 70 cl. Ginebra Fifty Pounds + 1 copa de cristal
1 �botella 75 cl. Vino tinto Finca La Estacada 6 meses en barrica  

D. O. Uclés
1 �botella 75 cl. Vino blanco verdejo Tomillar Rocío D. O. La Mancha
1 botella 75 cl. Vino rosado Las Camelias
1 barra 150 grs. Turrón de Jijona 1880 calidad suprema
1 barra 150 grs. Turrón de Alicante 1880 calidad suprema
1 bandeja 270 grs. Dulces de Navidad 1880
1 estuche 200 grs. Bombones Nestlé caja roja
1 estuche 250 grs. Surtido selección Artiach
1 �estuche 160 grs. Biscuits rellenos de mermelada de frutos del bosque 

Strudel
1 estuche de madera 400 grs. Dulce de membrillo El Quijote
1 estuche 100 grs. Dátiles selección Itac
1 tarro de cristal 314 ml. Mermelada de melocotón Zalea
1 tarro de cristal 445 ml. Bonito del norte en aceite de oliva Miau
1 paquete 150 grs. Cocktel de frutos secos gourmet Seco
1 �participación de 0,80 €, será premiado únicamente si coinciden las 5 

cifras con el primer premio del sorteo de Navidad.
1 panera de mimbre, modelos, tamaños y tonos variados (55X25X55).
1 caja de cartón para su transporte

Panera

47

68741
SEIS OCHO SIETE CUATRO UNO CESTAS Y REGALOS NAVIDEÑOS

0,80

Sierra de 
Padelma, sl

VER CONDICIONES AL DORSO

Participación de 0,80 €  
para el sorteo del día

128,57 € + I.V.A.



CESTAS · BAÚLES

1 �pieza de 4 a 4,5 kg. apróx. Paleta serrana bodega  
La Campiña Jabugo

1 pieza 250 grs. apróx. Chorizo ibérico de bellota Ibedul
1 �pieza 250 grs. apróx. Salchichón ibérico de bellota 

Ibedul
1 pieza 250 grs. apróx. Queso curado Albéniz
1 botella 50 cl. Whisky Chivas 12 años estuchado
1 botella 75 cl. Cava Jaume Serra Cristalino brut
1 botella 75 cl. Vino tinto Don León garnacha tempranillo
1 �botella 75 cl. Vino tinto Finca La Estacada 6 meses en 

barrica D. O. Uclés
1 botella 75 cl. Vino blanco frizzante Sotanillo
1 botella 75 cl. Sidra asturiana rosada El Mayu
1 botella 75 cl. Vino rosado Las Camelias
1 barra 150 grs. Turrón de Jijona 1880 calidad suprema
1 barra 150 grs. Turrón de Alicante 1880 calidad suprema
1 estuche 250 grs. Surtido selección Artiach
1 �estuche 200 grs. Surtido de polvorones El Hornazo de 

Estepa
1 estuche 100 grs. Bombones Nestlé caja roja
1 �estuche 160 grs. Biscuits rellenos de mermelada de 

frutos del bosque Strudel
1 �estuche 100 grs. Figuritas de mazapán La Fama calidad 

suprema
1 estuche 100 grs. Neulas Premium Rifacli
1 paquete 200 grs. Chocolate en polvo Lacasa
1 �paquete 67 grs. Snacks espelta & avena Premium 

gourmet en aceite de oliva virgen extra Velarte
1 �botella de cristal 250 ml. Aceite de oliva virgen extra 

Borges
1 paquete 250 grs. Café natural Candelas
1 tarro de cristal 314 ml. Mermelada de fresa Zalea
1 lata 145 grs. Paté de pato bloc La Piara
1 estuche 100 grs. Dátiles selección Itac
1 tarro de cristal 900 ml. Melocotón en almíbar Zalea
1 lata 80 grs. Pimientos rojos Cofrusa
1 �participación de 0,80 €, será premiado únicamente si 

coinciden las 5 cifras con el primer premio del  
sorteo de Navidad.

1 �cesta de mimbre natural de 3 pisos, modelos, tamaños  
y tonos variados (62X27X92).

1 caja de cartón para su transporte

Cesta Esperanza

48

74877
SIETE CUATRO OCHO SIETE SIETE CESTAS Y REGALOS NAVIDEÑOS

0,80

Sierra de 
Padelma, sl

VER CONDICIONES AL DORSO

Participación de 0,80 €  
para el sorteo del día

129,76 € + I.V.A.



CESTAS · BAÚLES

1 �pieza de 4 a 4,5 kg. apróx. Paleta serrana Duroc Sierra Morena
1 �pieza 250 grs. apróx. Salchichón ibérico de bellota Ibedul
1 �pieza 250 grs. apróx. Chorizo ibérico de bellota Ibedul
1 �pieza 175 grs. apróx. Sobrasada ibérica Montehonfría de 

Salamanca
1 botella 35 cl. Whisky Chivas 12 años estuchado
1 botella 75 cl. Cava Jaume Serra Cristalino brut
1 �botella 75 cl. Vino tinto Hoya de Cadenas reserva
1 botella 75 cl. Vino tinto tempranillo La Rosa del Amor
1 botella 75 cl. Vino rosado Las Camelias
1 botella 75 cl. Vino blanco frizzante Sotanillo
1 �barra 150 grs. Turrón de Alicante Turrón 25 calidad suprema
1 �barra 150 grs. Turrón de Jijona Turrón 25 calidad suprema
1 �barra 150 grs. Turrón de chocolate Antiu Xixona calidad suprema
1 estuche 300 grs. Surtido de polvorones Gamito
1 estuche 200 grs. Alfajores Fuentes
1 �estuche 100 grs. Figuritas de mazapán La Fama calidad suprema
1 estuche 100 grs. Cortadillos de cabello de ángel Gamito
1 �estuche 100 grs. Delicias con Arándanos y chocolate blanco Asinez
1 �estuche 200 grs. Bocaditos crujientes El Hornazo de Estepa
1 estuche 100 grs. Bocaditos de Ángel hojaldrados Gamito
1 �estuche 100 grs. Figuritas navideñas de canela y vainilla Fuentes
1 estuche 80 grs. Roscos de anís La Repostera Artesana
1 estuche 250 grs. Surtido selección Artiach
1 estuche 100 grs. Dátiles selección Itac

1 tarro de cristal 900 ml. Melocotón en almíbar Zalea
1 estuche 70 grs. Paté con virutas de jamón Iberitos
1 �paquete 67 grs. Snacks espelta & avena Premium gourmet en 

aceite de oliva Velarte
1 estuche 80 grs. Uvas pasas seleccionadas El Monaguillo
1 tarro de cristal 314 ml. Mermelada de melocotón Zalea
1 paquete 150 grs. Cocktel de Frutos secos gourmet Seco
1 �participación de 0,80 €, será premiado únicamente si coinciden 

las 5 cifras con el primer premio del sorteo de Navidad.
1 sofá de mimbre
1 caja de cartón para su transporte

Banco de Mimbre

49

83709
OCHO TRES SIETE CERO NUEVE CESTAS Y REGALOS NAVIDEÑOS

0,80

Sierra de 
Padelma, sl

VER CONDICIONES AL DORSO

Participación de 0,80 €  
para el sorteo del día

156,46 € + I.V.A.



CESTAS · BAÚLES

1 �pieza de 6 a 6,5 kg. Jamón serrano de hembra gran reserva 
Granadul + de 15 meses de curación sin aditivos

1 pieza de 4 a 4,5 kg. apróx. Paleta serrana Duroc Ibedul
1 pieza 250 grs. apróx. Chorizo Ibérico de bellota Ibedul
1 pieza 250 grs. apróx. Salchichón Ibérico de bellota Ibedul
1 pieza 250 grs. apróx. Queso curado Albéniz
1 �pieza 175 grs. apróx. Sobrasada Ibérica Montehonfría de 

Salamanca
1 botella 35 cl. Whisky Chivas 12 años estuchado
1 botella 50 cl. Brandy Magno solera reserva
1 botella 75 cl. Cava Codorniu Prima Vides brut
1 botella 75 cl. Cava Freixenet Excelencia brut nature
1 �botella 75 cl. Vino tinto Monte Rodrigo tempranillo D. O.  

La Mancha
1 botella 75 cl. Vino blanco Viña Meiga
1 botella 75 cl. Vino rosado Merlot Tomillar D. O. La Mancha
1 botella 75 cl. Sidra Don Simón
1 botella 75 cl. Mistela La Cartuja
1 barra 150 grs. Turrón de Jijona Antiu Xixona calidad suprema
1 torta 150 grs. Turrón de Alicante Artesanía calidad suprema
1 torta 150 grs. De chocolate Lacasa
1 estuche 200 grs. Surtido de polvorones El Hornazo de Estepa
1 estuche 200 grs. Nevaditos de chocolate Fuentes
1 estuche 200 grs. Alfajores Fuentes
1 estuche 100 grs. Roscos de vino Fuentes
1 �estuche 100 grs. Figuritas navideñas de canela y vainilla 

Fuentes
1 estuche 100 grs. Estrellas a la naranja Gamito
1 estuche 100 grs. Caprichos 3 chocolates Asinez
1 �estuche 100 grs. Figuritas de mazapán La Fama calidad suprema
1 estuche 50 grs. Chocopuntas Mundobarquillo
1 paquete 250 grs. Café natural Candelas
1 botella de cristal 250 ml. Aceite de oliva virgen extra Borges
1 �estuche 70 grs. Paté ibérico Pedro Ximénez con pasas 

Iberitos
1 estuche 100 grs. Dátiles selección Itac
1 estuche 80 grs. Uvas pasas seleccionadas El Monaguillo
1 estuche 125 grs. Dulce de membrillo El Quijote
1 �participación de 0,80 €, será premiado únicamente si coinciden 

las 5 cifras con el primer premio del sorteo de Navidad.
1 �cesta de mimbre natural de 3 pisos, modelos, tamaños y 

tonos variados (76X33X119).
1 caja de cartón para su transporte

Cesta Bienservida
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68741
SEIS OCHO SIETE CUATRO UNO CESTAS Y REGALOS NAVIDEÑOS

0,80

Sierra de 
Padelma, sl

VER CONDICIONES AL DORSO

Participación de 0,80 €  
para el sorteo del día

211,11 € + I.V.A.



CESTAS · BAÚLES

1 pieza de 4 a 4,5 kg. apróx. Paleta serrana Duroc Ibedul
1 pieza 250 grs. apróx. Chorizo Ibérico de bellota Ibedul
1 pieza 250 grs. apróx. Salchichón Ibérico de bellota Ibedul
1 pieza 250 grs. apróx. Queso curado Albéniz
1 pieza 175 grs. apróx. Sobrasada Ibérica Montehonfría de Salamanca
1 botella 50 cl. Whisky Chivas 12 años estuchado
1 botella 50 cl. Brandy Magno solera reserva
1 botella 75 cl. Cava Codorniu Prima Vides brut
1 botella 75 cl. Vino tinto Don León garnacha tempranillo
1 botella 75 cl. Vino tinto Hoya de Cadenas reserva
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Faustino Rivero
1 botella 75 cl. Vino blanco verdejo Tomillar Rocío D. O. La Mancha
1 botella 75 cl. Sidra asturiana rosada El Mayu
1 barra 150 grs. Turrón de Alicante 1880 calidad suprema
1 barra 150 grs. Turrón de Jijona 1880 calidad suprema
1 barra 150 grs. Turrón de chocolate Antiu Xixona calidad suprema
1 estuche 100 grs. Bombones Nestlé caja roja
1 estuche 300 grs. Surtido de polvorones Gamito
1 estuche 200 grs. Alfajores Fuentes
1 estuche 200 grs. Bocaditos crujientes El Hornazo de Estepa
1 estuche 100 grs. Delicias de arándanos con chocolate blanco Asinez
1 estuche 100 grs. Cortadillos de cabello de ángel Gamito
1 estuche 100 grs. Roscos de vino Fuentes

1 estuche 100 grs. Figuritas navideñas de canela y vainilla Fuentes
1 estuche 150 grs. Pastas de té La Moderna
1 paquete 75 grs. Filipinos de chocolate negro Artiach
1 bandeja 215 grs. Turrones y dulces españoles 1880
1 bandeja 270 grs. Dulces de Navidad 1880
1 estuche 50 grs. Chocopuntas Mundobarquillo
1 estuche 100 grs. Delicias rellenas de turrón Antiu Xixona
1 estuche 100 grs, Trufas Antiu Xixona calidad suprema
1 estuche 100 grs. Figuritas de mazapán La Fama calidad suprema
1 estuche 70 grs. Paté con virutas de jamón Iberitos
1 estuche 70 grs. Paté ibérico Pedro Ximénez con pasas Iberitos
1 tarro de cristal 314 ml. Mermelada de albaricoque Zalea
1 tarro de cristal 2,65 kg. Galón de melocotón entero Zalea Real
1 lata 80 grs. Pimientos rojos Cofrusa
1 estuche 100 grs. Dátiles selección Itac
1 estuche 80 grs. Uvas pasas seleccionadas El Monaguillo
1 �paquete 67 grs. Snacks espelta & avena Premium gourmet en aceite de 

oliva virgen extra Velarte
1 paquete 150 grs. Cocktel de frutos secos gourmet Seco
1 �participación de 0,80 €, será premiado únicamente si coinciden las 5 cifras 

con el primer premio del sorteo de Navidad.
1 baúl de madera (80X40X40)
1 caja de cartón para su transporte

Baúl Libros

51

74877
SIETE CUATRO OCHO SIETE SIETE CESTAS Y REGALOS NAVIDEÑOS

0,80

Sierra de 
Padelma, sl

VER CONDICIONES AL DORSO

Participación de 0,80 €  
para el sorteo del día

232,68 € + I.V.A.



CESTAS · BAÚLES

Cesta XXL

52

1 pieza de 4 a 4,5 kg. apróx. Paleta serrana Duroc Ibedul
1 �pieza de 4 a 4,5 kg. apróx. Paleta serrana bodega La Campiña Jabugo 
1 pieza 250 grs. apróx. Chorizo Ibérico de bellota Ibedul
1 �pieza 250 grs. apróx. Salchichón Ibérico de bellota Ibedul
1 �pieza 175 grs. apróx. Sobrasada Ibérica Montehonfría de Salamanca
1 botella 70 cl. Ron Varadero añejo 7 años
1 botella 50 cl. Brandy Magno solera reserva
1 botella 50 cl. Whisky Chivas 12 años estuchado
1 botella 75 cl. Cava Jaume Serra Cristalino brut
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Lagunilla reserva
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Antaño reserva
1 �botella 1,5 L. Vino tinto Rioja magnum Solar de Samaniego crianza
1 botella 75 cl. Vino blanco Viña Meiga
1 �barra 150 grs. Turrón de Alicante Turrón 25 calidad suprema
1 �barra 200 grs. Turrón de coco Artesanía calidad suprema
1 �barra 150 grs. Turrón de chocolate Antiu Xixona calidad suprema
1 �estuche 200 grs. Surtido de polvorones El Hornazo de Estepa
1 estuche 200 grs. Alfajores Fuentes
1 estuche 200 grs. Nevaditos de chocolate Fuentes
1 estuche 100 grs. Caprichos 3 chocolates Asinez
1 estuche 100 grs. Roquillas al limón Gamito
1 �estuche 100 grs. Roscos bañados de chocolate Fuentes calidad suprema
1 estuche 120 grs. Tortitas de almendra Fuentes
1 estuche 100 grs. Estrellas a la naranja Gamito
1 �estuche 100 grs. Delicias de arándanos con chocolate blanco Asinez
1 �estuche 100 grs. Delicias rellenas de turrón Antiu Xixona
1 �estuche 100 grs. Cortadillos de cabello de ángel Gamito
1 estuche 100 grs. Cookies con pasas Gamito
2 bandejas 215 grs. Turrones y dulces españoles 1880
1 bandeja 270 grs. Dulces de Navidad 1880
1 estuche 100 grs. Neulas Premium Rifacli
1 estuche 100 grs. Roscos de vino Fuentes
1 estuche 50 grs. Chocopuntas Mundobarquillo
1 estuche 100 grs. Corazones de canela Gamito
1 tableta 90 grs. XL chocolate con avellanas Leona
1 �estuche 160 grs. Biscuits rellenos de mermelada de frutos del bosque Strudel
1 estuche 150 grs. Pastas de té La Moderna
1 �estuche 200 grs. Bocaditos crujientes El Hornazo de Estepa
1 estuche 80 grs. Roscos de anís La Repostera Artesana
1 �estuche 80 grs. Tortas nevadas de vainilla La Repostera Artesana
1 paquete 75 grs. Filipinos de chocolate negro Artiach
1 estuche 100 grs. Dátiles selección Itac
1 estuche 80 grs. Uvas pasas seleccionadas El Monaguillo
1 �tarro de cristal 2,65 kg. Galón de melocotón entero Zalea Real
1 �paquete 67 grs. Snacks espelta & avena Premium  

gourmet en aceite de oliva virgen extra Velarte
1 �tarro de cristal 314 ml. Mermelada  

de albaricoque Zalea
1 �tarro de cristal 314 ml. Peras en almíbar  

El Pilar
1 lata 80 grs. Paté Abricome
1 �bote formato 300 grs. Aceitunas rellenas  

de Anchoa Bandolero
1 lata 80 grs. Pimientos rojos Cofrusa
1 �estuche 70 grs. Paté con virutas  

de jamón Iberitos
1 �estuche 70 grs. Paté ibérico  

Pedro Ximénez con pasas Iberitos
1 �cesta de mimbre natural de 4 pisos,  

modelos, tamaños y tonos variados  
(118X40X170).

1 caja de cartón para su transporte

68741
SEIS OCHO SIETE CUATRO UNO CESTAS Y REGALOS NAVIDEÑOS

0,80

Sierra de 
Padelma, sl

VER CONDICIONES AL DORSO

Participación de 0,80 €  
para el sorteo del día

314,22 € + I.V.A.
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Cesta Lujo
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68741
SEIS OCHO SIETE CUATRO UNO CESTAS Y REGALOS NAVIDEÑOS

0,80

Sierra de 
Padelma, sl

VER CONDICIONES AL DORSO

Participación de 0,80 €  
para el sorteo del día

1 �pieza de 6 a 6,5 kg. Jamón serrano de hembra gran reserva  
Granadul + de 15 meses de curación sin aditivos

1 �pieza 350 grs. apróx. Cabecero de lomo Ibérico Montehonfría  
de Salamanca 

1 �pieza 500 grs. apróx. Chorizo cular Ibérico de bellota  
Jesús Marcos estuchado

1 �pieza 500 grs. apróx. Salchichón cular Ibérico de bellota  
Jesús Marcos estuchado

1 pieza 1 kg. apróx. Queso curado Montañas de León estuchado
1 �pieza 175 grs. apróx. Sobrasada Ibérica Montehonfría de Salamanca
1 botella 50 cl. Whisky Chivas 12 años estuchado
1 botella 70 cl. Ginebra Premium Fifty Pounds + 1 copa de cristal 
1 botella 70 cl. Ron Varadero añejo 7 años
1 botella 50 cl. Brandy Cardenal Mendoza solera gran reserva
1 botella 75 cl. Cava Codorniu Prima Vides brut
1 botella 75 cl. Cava Freixenet Excelencia brut nature
1 botella 75 cl. Sidra Don Simón
1 botella 75 cl. Sidra asturiana rosada El Mayu
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Faustino Rivero
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Lagunilla reserva
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Monte Real reserva
1 �botella 1,5 l. Vino tinto Rioja magnum Solar de Samaniego crianza
1 botella 75 cl. Vino blanco verdejo Ramón Bilbao D. O. Rueda
1 botella 75 cl. Vino rosado Merlot Tomillar D. O. La Mancha
1 botella 75 cl. Mistela La Cartuja
1 botella 75 cl. Licor de manzana verde Castalia sin alcohol
1 barra 150 grs. Turrón de Jijona 1880 calidad suprema
1 barra 150 grs. Turrón de Alicante 1880 calidad suprema
1 barra 150 grs. Turrón de chocolate Antiu Xixona calidad suprema
1 barra 200 grs. Turrón de coco Artesanía calidad suprema
1 estuche 200 grs. Bombones Nestlé caja roja
1 estuche 100 grs. Delicias rellenas de turrón Antiu Xixona
1 estuche 300 grs. Surtido de polvorones Gamito
1 estuche 200 grs. Nevaditos de chocolate Fuentes
1 estuche 200 grs. Alfajores Fuentes
1 estuche 200 grs. Bocaditos crujientes El Hornazo de Estepa
1 estuche 100 grs. Roscos de vino Fuentes
1 estuche 100 grs. Figuritas navideñas de canela y vainilla Fuentes
1 bandeja 215 grs. Turrones y dulces españoles 1880
1 estuche 50 grs. Chocopuntas Mundobarquillo
1 estuche 250 grs. Surtido selección Artiach
1 tableta 90 grs. XL chocolate con avellanas Leona
1 �paquete 67 grs. Snacks espelta & avena Premium gourmet en aceite 

de oliva virgen extra Velarte
1 estuche 70 grs. Paté con virutas de jamón Iberitos
1 lata 145 grs. Paté de pato bloc La Piara
1 tarro de cristal 314 ml. Mermelada de fresa Zalea
1 tarro de cristal 2,65 kg. Galón de melocotón entero Zalea Real
1 tarro de cristal 314 ml. Pimientos de piquillo Celorrio
1 tarro de cristal 580 ml. Espárragos blancos Celorrio
1 �botella de cristal 500 ml. Aceite de oliva virgen extra Borges de 

Ferrán Adrià
1 estuche 100 grs. Dátiles selección Itac
1 �participación de 0,80 €, será premiado únicamente si coinciden las 5 

cifras con el primer premio del sorteo de Navidad.
1 �cesta de mimbre natural de 3 pisos, modelos, tamaños y tonos 

variados (76X33X119).
1 caja de cartón para su transporte

298,40 € + I.V.A.
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Baúl Ideal
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1 �pieza de 7 a 7,5 kg. apróx. Jamón ibérico de bellota Benito Jabugo
1 �pieza 500 grs. apróx. Salchichón cular ibérico de bellota Jesús 

Marcos de Salamanca estuchado
1 �pieza 500 grs. apróx. Chorizo cular ibérico de bellota Jesús Marcos 

de Salamanca estuchado
1 pieza 1 kg. apróx. Queso curado de oveja Boffard reserva estuchado
1 botella 50 cl. Whisky Chivas 12 años estuchado
1 botella 70 cl. Ginebra 5th Fire
1 botella 70 cl. Ron Santero 15 años reserva estuchado
1 botella 75 cl. Mistela La Cartuja
1 botella 50 cl. Brandy Cardenal Mendoza solera gran reserva
1 botella 75 cl. Cava Segura Viudas Reserva Heredad gran reserva
1 botella 75 cl. Cava Codorniu Prima Vides brut
1 botella 1,5 litros vino tinto Rioja magnum Solar de Samaniego crianza
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Ramón Bilbao reserva
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Viña Pomal reserva
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Monte Real reserva
1 botella 75 cl. Vino blanco verdejo Ramón Bilbao D. O. Rueda
1 barra 150 grs. Turrón de Alicante 1880 calidad suprema

1 barra 150 grs. Turrón de Jijona 1880 calidad suprema
1 bandeja 270 grs. Dulces de Navidad 1880
1 estuche 600 grs. Surtido de polvorones Fuentes
1 estuche 200 grs. Surtido de galletas artesanas Casa Eceiza
1 estuche 85 grs. Cigarrillos de frambuesa Casa Eceiza
1 estuche 200 grs. Bombones Nestlé caja roja
1 estuche 100 grs. Neulas Premium Rifacli
1 estuche metálico 300 grs. Surtido de mantecados Gamito
1 estuche 250 grs. Surtido selección Artiach
1 tarro de cristal 2,65 kg. Galón de melocotón entero Zalea Real
1 lata 250 grs. Bonito del norte en aceite de oliva Ortiz
1 lata 130 grs. Bloc de pato Zubia
1 lata OL120 almejas al natural de las rias gallegas Miau
1 lata OL120 mejillones de las rias gallegas 8/12 Miau
1 tarro de cristal 314 ml. Mermelada de fresa Zalea
1 botella de cristal 500 ml. Aceite de oliva virgen extra Benito
1 tarro de cristal 580 ml. Espárragos blancos Sabor de Rioja D. O. Navarra
1 baúl de madera con herrajes modelos, tamaños y tonos variados (80X40X40).
1 caja de cartón para su transporte

511,66 € + I.V.A.
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1 �pieza de 6 a 7 kg. apróx. Jamón ibérico bellota de Jabugo 5J Sánchez Romero Carvajal.
1 �pieza de 5 a 6 kg. apróx. Paleta ibérica bellota de Jabugo 5J Sánchez Romero Carvajal.
1 �pieza 500 grs. apróx. Salchichón cular ibérico de bellota Jesús Marcos de Salamanca estuchado
1 �pieza 500 grs. apróx. Chorizo cular ibérico de bellota Jesús Marcos de Salamanca estuchado
1 pieza 1 kg. apróx. Queso curado de oveja Boffard reserva estuchado
1 �pieza 600 grs. apróx. Lomo embuchado ibérico de bellota Benito Jabugo estuchado
1 botella 70 cl. Whisky Cardhu 12 años
1 botella 70 cl. Ron Santero 21 años antigua reserva estuchado
1 botella 70 cl. Whisky Chivas 12 años estuchado
1 botella 70 cl. Ginebra Premium The Botanical’s
1 botella 70 cl. Ron Barceló Imperial estuchado
1 botella 70 cl. Brandy Cardenal Mendoza solera gran reserva estuchado
1 botella 75 cl. Champagne Moët & Chandon imperial rose
1 botella 75 cl. Cava Juve Camps Reserva de la Familia
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Muga Prado Enea gran reserva
1 �botella 75 cl. Vino tinto Rioja Ramón Bilbao especial reserva original 43 estuchado
1 botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero Matarromera gran reserva
1 botella 75 cl. Vino tinto Vegasicilia Valbuena 5º año
1 botella 75 cl. Vino blanco albariño Mar de Frades D. O. Rias Baixas

1 botella 75 cl. Vino blanco verdejo Ramón Bilbao D. O. Rueda
1 barra 200 grs. Turrón de Alicante Artesanía calidad suprema en caja de madera
1 barra 200 grs. Turrón de Jijona Artesanía calidad suprema en caja de madera
1 bandeja 270 grs. Dulces de Navidad 1880
1 bandeja 215 grs. Turrones y dulces españoles 1880
1 estuche 200 grs. Surtido de galletas artesanas Casa Eceiza
1 estuche 400 grs. Bombones Nestlé caja roja
1 estuche metálico 300 grs. Surtido de mantecados Gamito
1 botella 5 cl. Vinagre Corumbel
1 tarro de cristal 1,60 kg. Atún en aceite de oliva Ortiz
1 lata 130 grs. Bloc de pato Zubia
1 �tarro de cristal 12 grs. Trufa negra entera estuchada Amalur
1 �estuche 100 grs. Pack de 3 botánicos de enebro, cardamomo y flor de hibisco Carmencita
1 botella de cristal 500 ml. Aceite de oliva virgen extra Borges de Ferrán Adrià
1 tarro de cristal 580 ml. Espárragos blancos Sabor de Rioja D. O. Navarra
1 tarro de cristal 770 ml. Melocotón en almíbar Ismael D. O. Calanda
1 baúl de madera con herrajes modelos, tamaños y tonos variados (80X40X40).
1 caja de cartón para su transporte

Baúl Oro
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1.391,44 € + I.V.A.
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1 botella 75 cl. Cava Codorniu Prima Vides brut
1 botella 75 cl. Vino blanco verdejo Ramón Bilbao D. O. Rueda
1 estuche 100 grs. Bombones Nestlé caja roja
1 caja de cartón lujo (35*11*22)

1 �pieza 175 grs. apróx. Salchichón ibérico de bellota Jesús Marcos de Salamanca
1 �pieza 175 grs. apróx. Chorizo ibérico de bellota Jesús Marcos de Salamanca
1 botella 75 cl. Cava Freixenet Excelencia brut nature
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Lagunilla reserva
1 estuche 100 grs. Bombones Nestlé caja roja
1 caja de cartón lujo (35*11*22)

1 �pieza 175 grs. apróx. Salchichón ibérico de bellota Jesús Marcos de Salamanca
1 pieza 175 grs. apróx. Chorizo ibérico de bellota Jesús Marcos de Salamanca
1 pieza 250 grs. apróx. Queso curado Albéniz
1 pieza 175 grs. apróx. Sobrasada ibérica Montehonfría de Salamanca
1 botella 1,5 L. Vino tinto Rioja magnum Solar de Samaniego crianza
1 botella de cristal 250 ml. Aceite de oliva virgen extra Borges
1 estuche 70 grs. Paté con virutas de jamón Iberitos
1 �estuche 70 grs. Paté ibérico Pedro Ximénez  

con pasas Iberitos
1 caja de cartón lujo (35*11*22)

CAVAS · VINOS Estuche 701 

Estuche 703 Estuche 704

1 pieza 250 grs. apróx. Chorizo ibérico de bellota Ibedul
1 pieza 250 grs. apróx. Salchichón ibérico de bellota Ibedul
1 pieza 250 grs. apróx. Queso curado Albéniz
1 pieza 175 grs. apróx. Sobrasada ibérica Montehonfría de Salamanca
1 botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero Protos Roble
1 lata 130 grs. Bloc de pato Zubia
1 caja de cartón lujo (35*11*22)
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Estuche 70215,14 € + I.V.A.

24,19 € + I.V.A.

17,47 € + I.V.A.

17,59 € + I.V.A.
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1 �botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero 
Protos roble

1 �botella 75 cl. Vino tinto Rioja Gran Albina 
reserva

1 caja de madera maciza natural con asa

1 pieza 250 grs. apróx. Chorizo ibérico de bellota Ibedul
1 �pieza 250 grs. apróx. Salchichón ibérico de bellota 

Ibedul
1 pieza 250 grs. apróx. Queso curado Albéniz
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Ramón Bilbao reserva
1 lata 145 grs. Paté de pato bloc La Piara
1 caja de madera maciza natural con asa 

Estuche 705

Estuche 707

Estuche 706

Estuche 708
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1 �pieza 175 grs. apróx. Chorizo ibérico de bellota Jesús Marcos de Salamanca
1 �pieza 175 grs. apróx. Salchichón ibérico de bellota Jesús Marcos de Salamanca
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Solar de Samaniego gran reserva
1 botella de cristal 500 ml. Aceite de oliva virgen extra Benito
1 lata 250 grs. Bonito del norte en aceite de oliva Ortiz
1 lata 130 grs. Bloc de pato Zubia / 1 caja de madera maciza natural con asa 

1 pieza 250 grs. apróx. Queso curado Albéniz
1 pieza 175 grs. Sobrasada ibérica Montehonfría de Salamanca
1 �pieza 350 grs. apróx. Cabecero ibérico de lomo Montehonfría de Salamanca
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Lagunilla reserva
1 tarro de cristal 250 ml. Bonito del norte en aceite de oliva Miau
1�� �lata 145 grs. Paté de pato bloc La Piara
1 �caja de madera maciza natural con asa 

21,90 € + I.V.A.

30,46 € + I.V.A.

25,56 € + I.V.A.

26,26 € + I.V.A.
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1 botella 75 cl. Vino tinto Don León garnacha tempranillo
1 �botella 75 cl. Vino tinto Monte Rodrigo tempranillo crianza D.O. Mancha
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Antaño gran selección
1 caja de cartón con asa decorada 

1 botella 75 cl. Vino tinto Martúe D. O. Pago Campo de la Guardia
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Soros Crianza
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Iuventus Crianza
1 caja de cartón decorada con asa de lujo

1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Viña Pomal reserva
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Antaño reserva
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Solar de Samaniego gran reserva
1 caja de cartón decorada con asa de lujo 

Estuche 709

Estuche 711 Estuche 712
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1 botella 75 cl. Cava Freixenet Excelencia brut nature
1 botella 75 cl. Cava Freixenet Excelencia brut nature
1 botella 75 cl. Cava Segura Viudas brut reserva
1 caja de cartón con asa decorada

Estuche 710
13,88 € + I.V.A.7,89 € + I.V.A.

21,93 € + I.V.A. 20,54 € + I.V.A.
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1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Ramón Bilbao reserva
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Ramón Bilbao reserva
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Ramón Bilbao reserva
1 caja de madera maciza natural con asa (37*14*30)

1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Muga reserva selección
1 botella 75 cl. Vino tinto Vega Sicilia Valbuena 5º año
1 botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero Pesquera crianza
1 caja de madera maciza natural con asa (37*14*30)

1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Ramón Bilbao Mirto
1 botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero Cillar de Silos crianza
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Viña Pomal reserva
1 caja de madera maciza natural con asa (37*14*30)

1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Muga Prado Enea gran reserva
1 botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero Pago de Carraovejas crianza
1 botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero Matarromera reserva
1 caja de madera maciza natural con asa (37*14*30)

Estuche 713

Estuche 715

Estuche 714

Estuche 716
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37,33 € + I.V.A.

153,32 € + I.V.A.

53,85 € + I.V.A.

137,58 € + I.V.A.
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1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Ramón Bilbao Mirto
1 botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero Protos roble
1 botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero Cillar de Silos crianza
1 caja de madera maciza natural con asa (37*14*30)

Estuche 717

Estuche 719

Estuche 718

1 pieza 250 grs. apróx. Queso curado Albéniz
1 pieza 250 grs. apróx. Salchichón ibérico de bellota Ibedul
1 pieza 250 grs. apróx. Chorizo ibérico de bellota Ibedul
1 �pieza 175 grs. apróx. Sobrasada ibérica Montehonfría  

de Salamanca
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Viña Albina reserva
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Viña Albina reserva
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Monte Real reserva
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Monte Real reserva
1 �botella de cristal 500 ml. Aceite de oliva virgen extra 

Borges de Ferrán Adrià
1 caja de madera maciza natural rojiza con asa
1 caja de cartón con asa decorada

1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Monte Real reserva
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Monte Real reserva
1 botella 75 cl. Vino tinto Finca La Estacada Syrah - Merlot
1 botella 75 cl. Vino tinto Finca La Estacada Syrah - Merlot
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Iuentus crianza
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Iuentus crianza
1 prensa de madera envejecida (30*30*50)
1 caja de cartón con asa decoradaPrensa

1 botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero Protos reserva
1 botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero Pago de Carraovejas crianza
1 botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero Pesquera crianza
1 caja de madera maciza natural con asa (37*14*30)
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81,12 € + I.V.A.

52,64 € + I.V.A.

57,61 € + I.V.A.

59,65 € + I.V.A.
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1 pieza 1 kg. apróx. Queso curado de oveja Boffard reserva estuchado
1 botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero Tarsus reserva
1 botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero Protos reserva
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Monte Real reserva
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Ramón Bilbao reserva
1 caja de madera maciza natural verde lujo con asa
1 caja de cartón para su transporte

1 pieza 250 grs. apróx. Salchichón ibérico de bellota Ibedul
1 pieza 250 grs. apróx. Chorizo ibérico de bellota Ibedul
1 �pieza 350 grs. apróx. Cabecero ibérico de lomo Montehonfría  

de Salamanca
1 botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero Puente Colgante roble
1 botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero Puente Colgante roble
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Gran Albina reserva
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Gran Albina reserva
1 lata 250 grs. Bonito del norte en aceite de oliva Ortiz
1 lata 130 grs. Bloc de pato Zubia
1 caja de madera maciza natural rojiza con asa
1 caja de cartón con asa decorada

Estuche 720

Mirto1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Monte Real reserva
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Monte Real reserva
1 botella 75 cl. Vino tinto Finca La Estacada Syrah - Merlot
1 botella 75 cl. Vino tinto Finca La Estacada Syrah - Merlot
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Iuentus crianza
1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Iuentus crianza
1 prensa de madera envejecida (30*30*50)
1 caja de cartón con asa decorada
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1 �pieza 500 grs. apróx. Salchichón cular ibérico de bellota  
Jesús Marcos de Salamanca

1 �pieza 500 grs. apróx. Chorizo cular ibérico de bellota  
Jesús Marcos de Salamanca

1 botella 75 cl. Vino tinto Rioja Ramón Bilbao Mirto
1 caja de madera maciza natural Mirto

1 �pieza 175 grs. apróx. Salchichón ibérico de bellota Jesús Marcos de Salamanca
1 �pieza 175 grs. apróx. Chorizo ibérico de bellota Jesús Marcos de Salamanca
1 pieza 250 grs. apróx. Queso curado Albéniz
1 botella 75 cl. Vino tinto Generación 1
1 botella 75 cl. Vino tinto Martúe D. O. Pago Campo de la Guardia
1 trineo de forja  /  1 caja de cartón con asa decorada

Trineo

Estuche 721
92,60 € + I.V.A.

38,00 € + I.V.A.

58,61 € + I.V.A.

65,27 € + I.V.A.
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NOMBRE DEL LOTE	 BASE	 IVA	 TOTAL NOMBRE DEL LOTE	 BASE	 IVA	 TOTAL

JAMONERA 200	 41,28	 5,13	 46,41
JAMONERA 201	 44,39	 5,70	 50,09
JAMONERA 202	 117,62	 14,06	 131,68
JAMONERA 203	 153,42	 18,20	 171,62
JAMONERA 204	 58,77	 8,34	 67,11
JAMONERA 205	 69,75	 9,43	 79,18
JAMONERA 206	 195,97	 24,67	 220,64
JAMONERA 207	 337,46	 41,27	 378,73
JAMONERA 208	 76,19	 9,30	 85,49
JAMONERA 209	 73,77	 8,89	 82,66
JAMONERA 210	 99,40	 13,04	 112,44
JAMONERA 211	 109,04	 12,60	 121,64
JAMONERA 212	 134,56	 15,54	 150,10
JAMONERA 213	 296,96	 35,22	 332,18
JAMONERA 214	 322,28	 34,76	 357,04
JAMONERA JOSELITO	 694,62	 76,49	 771,11
JAMONERA 215	 744,82	 85,74	 830,56
JAMONERA 216	 341,11	 39,71	 380,82
CAJA 501	 8,18	 1,49	 9,67
CAJA 502	 9,35	 1,57	 10,92
CAJA 503	 14,20	 2,32	 16,52
CAJA 504	 20,49	 3,25	 23,74
CAJA 505	 22,55	 3,49	 26,04
CAJA 506	 28,62	 4,46	 33,08
CAJA SIN ALCOHOL	 34,94	 3,78	 38,72
CAJA 508	 39,91	 6,53	 46,44
CAJA 509	 41,90	 6,84	 48,74
CAJA 510	 46,07	 8,22	 54,29
CAJA 511	 52,52	 8,93	 61,45
CAJA 512	 56,90	 9,85	 66,75
CAJA 513	 61,02	 10,39	 71,41
CAJA 514	 68,71	 11,47	 80,18
CAJA 515	 79,45	 13,32	 92,77
CAJA 516	 88,70	 14,57	 103,27
CAJA 517	 119,38	 17,86	 137,24
LOTE XL1	 23,54	 3,44	 26,98
LOTE XL2	 29,16	 4,36	 33,52
LOTE XL3	 43,47	 5,53	 49,00
LOTE XL4	 51,86	 6,17	 58,03
ESTUCHE METÁLICO 1	 25,46	 3,83	 29,29
ESTUCHE METÁLICO 2	 29,73	 5,29	 35,02
CANASTO 1	 42,65	 6,97	 49,62
CANASTO 2	 51,19	 8,33	 59,52
JARDINERA 1	 118,86	 18,39	 137,25
JARDINERA 2	 110,56	 21,24	 131,80
BANDEJA 1	 31,52	 5,93	 37,45
BANDEJA 2	 40,17	 7,36	 47,53
GIN 1	 34,86	 5,89	 40,75
GIN 2	 40,39	 7,05	 47,44
GIN 3	 42,67	 7,53	 50,20

GIN 4	 50,91	 9,26	 60,17
GIN 5	 66,49	 9,62	 76,11
GIN 6	 65,79	 9,47	 75,26
GIN 7	 72,80	 10,95	 83,75
GIN 8	 70,35	 10,43	 80,78
CESTA VICTORIA	 60,33	 8,96	 69,29
CARRO	 65,82	 10,27	 76,09
CESTA MORENA	 69,14	 10,23	 79,37
CESTA BRAVA	 75,60	 11,41	 87,01
CAJÓN LAMAS	 88,22	 14,04	 102,26
CESTA BRASIL	 97,42	 15,51	 112,93
CESTA CON JAMÓN	 121,45	 18,34	 139,79
BAÚL AMOR	 114,33	 19,39	 133,72
BAÚL OBRERO	 115,75	 19,51	 135,26
CESTA LIS	 115,67	 19,13	 134,80
BAÚL LIBERTAD	 116,82	 20,10	 136,92
PANERA	 128,57	 20,09	 148,66
CESTA ESPERANZA	 129,76	 20,92	 150,68
BANCO DE MIMBRE	 156,46	 27,45	 183,91
CESTA BIENSERVIDA	 211,11	 33,40	 244,51
BAÚL LIBROS	 232,68	 40,23	 272,91
CESTA XXL	 314,22	 54,24	 368,46
CESTA LUJO	 298,40	 48,27	 346,67
BAÚL IDEAL	 511,66	 71,46	 583,12
BAÚL ORO	 1.391,44	 196,01	 1.587,45
ESTUCHE 701	 15,14	 2,88	 18,02
ESTUCHE 702	 17,47	 3,03	 20,50
ESTUCHE 703	 24,19	 3,66	 27,85
ESTUCHE 704	 17,59	 2,56	 20,15
ESTUCHE 705	 21,90	 4,60	 26,50
ESTUCHE 706	 25,56	 4,45	 30,01
ESTUCHE 707	 30,46	 4,40	 34,86
ESTUCHE 708	 26,26	 3,87	 30,13
ESTUCHE 709	 7,89	 1,66	 9,55
ESTUCHE 710	 13,88	 2,91	 16,79
ESTUCHE 711	 21,93	 4,61	 26,54
ESTUCHE 712	 20,54	 4,31	 24,85
ESTUCHE 713	 37,33	 7,84	 45,17
ESTUCHE 714	 53,85	 12,90	 66,75
ESTUCHE 715	 153,32	 32,20	 185,52
ESTUCHE 716	 137,58	 28,89	 166,47
ESTUCHE 717	 81,12	 17,04	 98,16
ESTUCHE 718	 57,61	 12,10	 69,71
ESTUCHE 719	 52,64	 9,77	 62,41
PRENSA	 59,65	 12,53	 72,18
ESTUCHE 720	 92,60	 16,17	 108,77
ESTUCHE 721	 58,61	 10,13	 68,74
MIRTO	 38,00	 6,92	 44,92
TRINEO	 65,27	 12,96	 78,23



HOJA DE PEDIDO

DATOS DE ENTREGA DE MERCANCIA

FECHA	 Nº PEDIDO	  	

CLIENTE		  C.I.F.	  

DIRECCIÓN		  CÓDIGO POSTAL	  

LOCALIDAD	 PROVINCIA	 TELÉFONO	  

PERSONA DE CONTACTO		  MÓVIL	  

DIRECCIÓN		  CÓDIGO POSTAL	  

LOCALIDAD	 PROVINCIA	 TELÉFONO	  

OBSERVACIONES	  

ARRIBA INDICADA                                         RECOGE EL CLIENTE

* Estos precios son de base imponible, se les aplicará el I.V.A. correspondiente.

			 
FIRMA Y SELLO DEL CLIENTE

PRODUCTOS / LOTES PRECIO €CANTIDAD


